

VNC 7-2/22



CRNA GORA
OSNOVNO DRŽAVNO TUŽILAŠTVO
Kt br.796/21
Podgorica, 01.mart 2022.godine
RV/JL

OSNOVNI SUD
U PODGORICI
02. 03. 2022
u 0950
PRIMLJENO

OSNOVNI SUD

PODGORICA

Na osnovu čl. 44 st. 2 tač. 5 i čl. 288 Zakonika o krivičnom postupku, podižem

OPTUŽNICU

K.BR. 382/22

Protiv:

1. D. ... G ..., JMBG ... od oca ... i majke ... rođene ..., rođenog ... godine u Nikšiću, sa prebivalištem u Podgorici, ulica ..., državljani Crne Gore, oženjenog, oca dvoje djece, sa završenom visokom školom, zaposlenog, srednjeg imovnog stanja,
2. D. ... LJ ..., JMBG ... od oca ... i majke ... rođene ..., rođenog ... godine u Podgorici, sa prebivalištem u Podgorici, državljani Crne Gore, oženjenog, bez djece, sa završenom visokom školom, zaposlenog, srednjeg imovnog stanja,
3. B. ... V ..., JMBG ... od oca ... i majke ... rođene ..., rođenog ... godine u Podgorici, sa prebivalištem u Podgorici, državljani Crne Gore, oženjenog, oca jednog djeteta, sa završenom visokom školom, zaposlenog, srednjeg imovnog stanja,
4. M. ... P ..., JMBG ... od oca ... i majke ... rođene ..., rođenog ... godine u Podgorici, sa prebivalištem u Podgorici, ulica ..., državljani Crne Gore, neoženjenog, bez djece, sa završenom visokom školom, zaposlenog, srednjeg imovnog stanja,
5. N. ... VI ..., JMBG ... od oca ... i majke ... rođene ..., rođenog ... godine u Podgorici, sa prebivalištem u Podgorici, ulica ..., državljani Crne Gore, oženjenog, oca dvoje djece, sa završenom visokom školom, zaposlenog, srednjeg imovnog stanja,

Zato što su:

Dana 25.05.2020.godine, u periodu od 09,00 do 21,00 časova, u službenom vozilu marke "Opel Astra", nepoznatih registarskih oznaka, tokom vožnje na putu od Budve do Podgorice u Budvi, i u prostorijama Uprave policije Centra bezbjednosti Podgorica, u

tako što su
članka, to d
koljena kako
po bud...

Podgorici, svjesni svog djela čije su izvršenje htjeli, znajući da je isto zabranjeno, po prethodnom dogovoru i zajedno, kao službena lica-ovlašćeni policijski službenici Centra bezbjednosti Podgorica u vršenju službe upotrijebili silu i prijetnju u namjeri da iznude iskaz od svjedoka Boljević Marka, pri čemu je iznuđivanje iskaza praćeno teškim nasiljem, na način što, kada su policijski službenici Uprave policije Odjeljenja bezbjednosti Tivat, Mr. V. P. N. a i P. V. , službenim vozilom marke "Opel Astra" registarskih oznaka PG HT838 doveli oštećenog B. M. do mjesta Lapčiči, Opština Budva, gdje je isti po njihovom nalogu izašao iz vozila kako bi ga preuzeli policijski službenici CB Podgorica, okrivljeni G. D. Lj. D. V. B. i P. su sa fantomkama na glavi, oružjem i prslucima sa oznakom "kriminalistička policija", izašli iz službenog vozila marke "Opel Astra", bordo boje, čija su sva stakla bila zatamnjena, te oštećenom B. M. stavili lisice na ruke iza leđa, a crnu pamučnu prozirnu vreću preko glave i ubacili ga u vozilo, rekavši mu da ćuti, da ništa ne govori i opsovali mu majku, te je nakon par pređenih kilometara okrivljeni V. B. koji je sjedio sa lijeve strane oštećenog, na zadnjem sjedištu, otvorio prozor i kroz isti ispalio 4-5 metaka uvis, a što je oštećeni vidio kroz prozirnu vreću koja mu je bila na glavi, a u toku vožnje prema Podgorici, okrivljeni V. B. i Pe. L. , koji su sjedjeli sa lijeve i desne strane oštećenog, izvadili pištolje, repetirali ih i uprerili u njegovu glavu sa lijeve i desne strane, govoreći više puta "skrenite negdje sa puta, ubijte pičku", dok ga je istovremeno okrivljeni P. L. koji se nalazio sa njegove desne strane, udario više puta pesnicom u predjelu desne strane glave, pri čemu je na rukama imao rukavice za trening, te ga je okrivljeni Lj. D. koji se nalazio na mjestu suvozača, pitao "hoćeš li da ti pustimo neku poslednju muzičku želju", nakon čega je pustio pjesmu "nema više druga mog", pri čemu su mu okrivljeni više puta govorili da glavu drži stalno dolje, nakon čega su došli u Podgoricu, gdje su oštećenog sa lisicama na rukama i vrećom na glavi, sa parkinga kroz zadnja vrata uveli u zgradu Centra bezbjednosti Podgorica, a zatim u jednu kancelariju gdje su mu saopštili da sjedne na stolicu koja je bila okrenuta prema zidu, što je oštećeni i učinio, pa je odmah tražio od okrivljenih da mu pozovu advokata, na šta mu je okrivljeni G. odgovorio "izbaci iz glave advokata, nemaš nikakva prava, mi imamo sva ovlašćenja, možemo da radimo šta hoćemo, „ovdje smo ti mi advokati, tužilac i sudija", te su tom prilikom okrivljeni stalno ulazili i izlazili iz kancelarije govoreći mu da gleda u zid i čeka njihovog šefa, pa je u jednom trenutku oštećeni ostao sam u kancelariji, što je iskoristio da se javi na telefonski poziv njegovog oca Br. G. tako što je uspio da prstom pređe preko ekrana svog mobilnog telefona koji se nalazio na stolu, te tako uspostavi liniju, rekavši mu da dođe u policiju, ali nije stigao da mu kaže gdje je tačno, jer je u tom trenutku u kancelariju ušao okrivljeni G. D. i udario ga pesnicom u predjelu desne strane glave-vrata. Pa su u tom trenutku u kancelariju ušli okrivljeni G. Lj. S. V. i P. sa fantomkama na glavi i prslucima, nakon čega mu je otac poslao SMS poruku sadržine "ništa te nisam čuo", a što su mu saopštili okrivljeni koji su se tom prilikom smijali govoreći mu "pičko jedna, otac te ništa nije čuo, vodiš se kao nestalo lice", te su potom okrivljeni u kancelariju unijeli veliki zvučnik i pustili glasno muziku, kako se ne bi čulo da oštećeni viče i doziva u pomoć zbog udaraca koje su mu kasnije zadali, nakon čega su okrivljeni fizički napali oštećenog, tako što su ga okrivljeni G. i V. udarali pesnicama na kojima su imali boksekske rukavice, u predjelu glave-tjemena, govoreći mu da legne na leđa i ispravi noge, što je oštećeni odbio da učini, pa su ga okrivljeni zajedno oborili na pod,

tako što su ga uhvatili za vrat i ruke, dok ga je jedan od njih udario nogom u predjelu članka, te dok je ležao na leđima, okrivljeni V je svojim koljenom pritiskao njegova koljena kako bi mu ispravio noge, te sjeo na njegova koljena upotrebljavajući elektrošok po butinama i licu, dok ga je okrivljeni G udarao pesnicama na kojima je imao bokserske rukavice u predjelu grudnog koša, butina i glave, a okrivljeni Lj istovremeno snažno udarao bejzbol palicom po donovima patika, pa je oštećeni vikao i dozivao u pomoć, nakon čega su ga okrivljeni izveli kroz zadnji parking, te kroz druga vrata uveli u drugi dio zgrade i to u kancelariju gdje su se nalazila dva policijska službenika od kojih je jednog znao i ranije a koji se preziva M te su mu navedeni policijski službenici postavljali pitanja u vezi sa događajem iz 2015. godine, a na šta im je oštećeni više puta odgovorio da ne zna ništa o tome, nakon čega je odveden na poligrafsko ispitivanje koje je izvršio policijski službenik A Đ, pa su ga svi okrivljeni koji su na sebi imali prsluke i fantomke na glavi, opet odveli u drugi dio zgrade gdje su nastavili da ga udaraju i da mu prijete sve do 21,00 časova, jer im je oštećeni na njihovo insitiranje više puta ponovio da ništa ne zna o bacanju eksplozivne naprave ispred dvije kuće u Podgorici, nakon čega su u navedenu kancelariju ušli okrivljeni V i N i još jedan nepoznati policijski službenik koji su na sebi imali civilnu garderobu i fantomke na glavama, te su tom prilikom okrivljeni zajedno ponovo fizički napali oštećenog tako što su ga okrivljeni G i V udarali bokserskim rukavicama po glavi i tijelu, od kojih udaraca je pao na leđa, te mu je dok je bio na leđima, okrivljeni V upotrebljavao elektrošok u predjelu genitalija, dok su ga okrivljeni V i N i NN policijski službenik, dok je ležao na podu, naizmjenično udarali šakama u predjelu lica i nogama u predjelu sjedalnog dijela tijela. te su mu svi okrivljeni govorili da će ga, ako ne potvrdi da su braća M, Z i M u B i Gr i J postavili eksplozivne naprave ispred kuća G, Đ i M u V u Podgorici, baciti u more, između Budve i Jaza i da nije ni prvi, ni poslednji koji će tako završiti, te dok je ležao na podu i dok su ga udarali, okrivljeni G je izvadio polni organ i rekao da će urinirati po njemu ako ne potvrdi navedeno, te okrivljeni G, crnu prozirnu vreću skinuo sa glave i stavio mu na glavu veliku bijelu deblju plastičnu kesu i istom počeo da ga davi, tak što ga je dok mu je kesa bila na glavi, stezao za vrat, kojom prilikom se oštećeni gušio, te je naizmjenično uzimao dah, koju radnju davljenja je okrivljeni ponovio više puta, nakon čega su okrivljeni isključili muziku i dali mu da pročita zapisnik o navodnom uzimanju izjave od njega, koju nije dao, govoreći mu da je dobro nauči na pamet, kako ne bi nešto drugačije rekao kod državnog tužioca, pa je nakon što je više puta pročitao navedenu izjavu, prinuđen bio da je potpiše, pri čemu su ga svi okrivljeni udarali šakama i pesnicama u predjelu lica, dok je okrivljeni V upotrebljavao elektrošok na njegovom tijelu, te su mu okrivljeni prije nego što su ga odveli kod državnog tužioca saopštili da sve ponovi kod tužioca jer ako ne ponovi i tužilac im vrati njegovu navodno datu izjavu, da će ga povesti na Čemovsko polje, gdje će biti maltretiran i tučen, te da će dovesti i njegovu djevojku koju će takođe na Čemovskom polju maltretirati i tući, pri čemu su mu okrivljeni prijetili da mu ne padne na pamet da ih prijavi, jer će sledeći put lično doći za njega u Tivat i ubiti ga, te je okrivljeni G napisao oprostajno pismo u njegovo ime, a koje bi bilo upućeno njegovoj porodici, dok mu je okrivljeni Lj, rekao da kod državnog tužioca potvrdi sve kako je naveo u navodnoj izjavi, jer će ga u protivnom povesti na Čemovsko polje gdje će ga mučiti i ubiti, nakon čega je jedan policijski službenik oko 21,30 časova službenim vozilom odveo oštećenog do zgrade Osnovnog državnog tužilaštva u Podgorici, gdje su okrivljeni

sa fantomkama na glavi bili u službenom vozilu marke "Opel Astra", govoreći mu "čekamo te ovdje", nakon čega je oštećeni oko 22,00 časa dao iskaz pred državnim tužiocem u Osnovnom državnom tužilaštvu u Podgorici u predmetu poslovne oznake Ktr br.654/20, kojom prilikom su mu nanijeli laku tjelesnu povredu u vidu dva krvna podliva u predjelu zadnje strane vrata, krvnog podliva u predjelu zadnje strane lijeve nadlaktice, krvnog podliva u predjelu unutrašnje strane desne nadlaktice, krvnog podliva u predjelu spoljašnje strane desne nadlaktice, krvnog podliva u predjelu spoljašnje strane obje butine, više slivenih krvnih podliva u predjelu lijeve bočne strane grudnog koša, više slivenih krvnih podliva u predjelu desne bočne strane grudnog koša, ogrebotine u predjelu spoljašnje strane desne nadlaktice, crvenila u predjelu desne nosno-obrazne brazde i opekotine I stepena, oguljotine u predjelu lijevog koljena, krvnog podliva modrikaste boje, u predjelu desnog koljena, oguljotine u predjelu zadnje strane lijevog lakta i ogrebotina u predjelu oba ručna zgloba, usled kojeg tjelesnog povređivanja je kod oštećenog došlo do stresne reakcije od koje je kod njega došlo do psorijaze-hroničnog kožnog oboljenja, a zatim i akutne psihičke reakcije na težak stres,

-čime su kao saivršiooci izvršili krivično djelo iznuđivanje iskaza iz čl.166 st.2 u vezi st.1 u vezi čl.23 st.2 Krivičnog zakonika Crne Gore,

P R E D L A Ž E M

I Da se pred tim sudom kao stvarno i mjesno nadležnim zakaže i održi glavni pretres i pozovu:

1. Državni tužilac u Osnovnom državnom tužilaštvu u Podgorici;

2. Okrivljeni: D: G. D: Lje, B. Vi. Iv. P. i

Nr

3. Svjedoci:

-Oštećeni B. M: iz Podgorice, ulica, sa boravištem u Tivtu,

-G. B. iz Podgorice, ulica S

-V. M: iz Tivta, ulica i

-N. P: iz Tivta, ulica

-V. P. iz Podgorice, ulica

-A. D. iz Podgorice, ulica

-V. M: iz Podgorice, ulica

II Da se u dokaznom postupku pročitaju:

-Službena zabilješka Uprave policije, OB Tivat 21/5 broj 2-215/20-2181/3 od 25.05.2020.godine,

-Službena zabilješka Uprave policije, OB Tivat 21/5 broj 2-215/20-2181/4 od 25.05.2020.godine,

-dopis Uprave policije Sektora za borbu protiv kriminala Odsjeka za suzbjanje opšteg kriminaliteta Podgorica, broj 03/1-232/21-9812/1 od 16.04.2021.godine,

-nalaz i mišljenje sudskog vještaka medicinske struke dr. N. R: od 28.05.2020.godine,

-nalaz i mišljenje sudskog vještaka medicinske struke dr. Nemanje R od
31.12.2020.godine,
-Izvod iz kaznene evidencije za okrivljene, koji prethodno pribaviti.

O b r a z l o ž e n j e

Činjenično stanje opisano u dispozitivu optužnice proizilazi iz predloženih dokaza. Okrivljeni D. G. je negirao izvršenje krivičnog djela i u odbrani naveo da je zaposlen kao policijski inspektor u Upravi policije-CB Podgorica, Stanicu kriminalističke policije za suzbijanje krvnih delikata i nasilja u porodici, te da misli da je njegov rukovodilac K. S. stupio u kontakt sa policijskim službenicima Uprave policije OB Tivat radi pronalaska lica B. M., kako bi istom uručili poziv u svojstvu građanina. Kada su policijski službenici OB Tivat pronašli B. M., obavijestili su K. S. te je isti zatražio da B. M. prevezu do Budve kako bi ga oni preuzeli. Imali su namjeru da prikupe obavještenja u svojstvu građanina od B. M., odnosno da istom uzmu izjavu u službenim prostorijama CB Podgorica, jer su imali operativne podatke da B. M. ima saznanja u vezi bacanja eksplozivne naprave na kapiju kuće D. G. koja se nalazi u Gornjoj Gorici i bacanje bombe u dvorište kuće V. M. koja se nalazi u Donjoj Gorici u Podgorici. Dana 25.05.2020.godine obaviješteni su od strane policijskih službenika OB Tivat da će službenim vozilom marke "Opel astra" dovesti B. M. do mjesta Lapčiči, Opština Budva, gdje će ga oni preuzeti na dalje postupanje. Tokom puta od Podgorice prema Budvi njegov kolega Lj. D. telefonskim putem komunicirao sa jednim od policijskih službenika OB Tivat i tom prilikom su se dogovorili da ih sačekaju u blizini benzinske pumpe u naselje Lapčiči. Navedenog dana oko 08,00 časova on i njegove kolege Lj. D., P. i V. B. su službenim vozilom marke "Opel Astra" na kojem su sva stakla bila zatamnjena krenuli iz Podgorice prema Lapčičima, gdje su stigli oko 09,00 časova, kako bi od kolega iz OB Tivat preuzeli B. M. Predmetnog dana na sebi su imali taktičke prsluke na kojima je pisalo „kriminalistička policija“, a na istima su se nalazile legitimacije sa identifikacionim brojem, dok su na glavi imali fantomke zbog bezbjednosti. Kada su stigli u Lapčiče, parkirali su službeno vozilo na parking u neposrednoj blizini benzinske pumpe, te su izašli iz istog. Tom prilikom prišli su službenom vozilu kolega iz Tivta, te su se pozdravili tako što su im se pojedinačno svima predstavili jer su imali fantomke na glavama. Takođe predstavili su se i B. M. tako što su mu svi pojedinačno saopštili svoja imena i prezimena, te da su službenici kriminalističke policije CB Podgorica. Policijski službenici OB Tivat su bili pored svog vozila, kao i B. Takođe su u prisustvu kolega iz Tivta, B. saopštili razlog njihovog dolaska, kao i da je potrebno da pođe sa njima u CB Podgorica radi prikupljanja obavještenja u svojstvu građanina. Posle nekih pet minuta krenuli su ka Podgorici. Prije nego što su krenuli saopštili su B. da sjedne u njihovo službeno vozilo, odnosno na zadnjem sjedištu a što je isti i uradio. Dalje je naveo da B. nisu stavili sredstva za vezivanje na ruke, jer se nije radilo o licu lišenom slobode. Službenim vozilom marke „Opel Astra“ je on upravljao a Lj. se nalazio na mjestu suvozača. Na zadnjem sjedištu u vozilu bili su V. B. i P., a B. se nalazio između njih dvojice. Tokom vožnje sa B. nisu razgovarali ništa vezano za predmet u vezi kojeg je trebalo da se prikupe obavještenja od istog. Nijesu skidali fantomke. Ispod

krenuo sli
zatamnjeni
Bolević Ma
sehi

taktičkih prsluka, imali su civilnu garderobu. Stigli su u Podgoricu oko 09,00 časova. Svi su imali kratko oružje, odnosno službene pištolje. Kada su stigli u Podgoricu, parkirali su se na unutrašnjem službenom parkingu CB Podgorica. Tom prilikom su zajedno sa B. M., ušli u službene prostorije CB Podgorica, i to na ulaz sa desne strane, a zatim su se popeli na prvi sprat, te ušli u kancelariju broj 115. Inače kancelarija br.115 je kancelarija koju koriste službenici peh-a. Kada su ušli u navedenu kancelariju, nije skinuo fantomku, te se ne sjeća da li su to učinile njegove kolege, a misli da nisu. Tom prilikom neko od njih je odveo B. M. na poligrafsko testiranje kod poligrafiste A. D., a čija kancelarija se nalazi na ulaz sa lijeve strane u prizemlju zgrade. Inače, praksa je da lice na poligrafsko testiranje odvedu dva policijska službenika. Sjeća se da je B. M. odmah odveden na poligrafsko ispitivanje, odnosno čim su stigli u Podgoricu. Ne zna koliko je trajalo poligrafsko ispitivanje B. M., jer od rukovodioca K. S. dobio drugu radnu obavezu koja se nije odnosila na B. M. Nije učestvovao u prikupljanju obavještenja od B. M. a na okolnosti bacanja eksplozivnih naprava na objekte navedenih lica, jer je raspoređen na druge radne obaveze i zadatke. Ne zna ko je učestvovao u uzimanju izjave u svojstvu građanina od B. M., jer više nije bio u komunikaciji sa kolegama iz navedenih razloga. Nadalje je naveo da nije potpisao zapisnik o obavještenju prikupljenom od građanina B. M., te da se vjerovatno neko od njegovih kolega potpisao umjesto njega. Tvrdi da u toku vožnje od Budve do Podgorice, ni u prostorijama CB Podgorica on, Lj. P., V. i V. nijesu psihički i fizički zlostavljali B. M., kako bi od njega iznudili bilo kakav iskaz. Takođe tvrdi da ga nijesu udarali, prijetili mu, niti koristili bilo kakva sredstva prinude. Dalje iz odbrane proizilazi da kada su prvi put B. M. odveli u kancelariju 115, u istoj je bio prisutan još neko do kolega, ali se ne sjeća ko je bio prisutan. Predmetnog dana je posle pet-deset minuta izašao iz kancelarije br.115 i više se nije vraćao, tako da ne može da tvrdi da li su njegove kolege zlostavljale B. M. i navedenoj kancelariji.

Okrivljeni Lj. D. je negirao izvršenje krivičnog djela te u odbrani naveo da je zaposlen kao policijski inspektor u Upravi policije-CB Podgorica, Stanicu kriminalističke policije za suzbijanje krvnih delikata i nasilja u porodici, Jedinica kriminalističke policije za suzbijanje terorizma i peha, da je njegov načelnik K. S. stupio u kontakt sa policijskim službenicima Uprave policije OB Tivat kako bi se pronašao B. M. a radi uručivanja poziva istom u svojstvu građanina, te da se po prijemu poziva B. M. odmah javi u CB Podgorica. Kada su policijski službenici OB Tivat pronašli B. M., obavijestili su K. S. i isti je zatražio da se B. M. preveze do Budve kako bi ga oni preuzeli. Pojasnio je da su imali namjeru da prikupe obavještenja u svojstvu građanina od B. M. odnosno da od istog uzmu izjavu u CB Podgorica, jer su imali operativne podatke da B. M. ima saznanja u vezi bacanja eksplozivne naprave na kapiju kuće D. G. koja se nalazi u Donjoj Gorici i bacanje bombe u dvorište kuće V. M. koja se nalazi u Donjoj Gorici u Podgorici. Tom prilikom obaviješteni su od strane policijskih službenika OB Tivat da će dana 25.05.2020.godine, službenim vozilom marke "Opel astra" dovesti B. M. do mjesta Lapčići, gdje će ga oni preuzeti na dalje postupanje. Tokom puta od Podgorice prema Budvi komunicirao je sa jednim od policijskih službenika OB Tivat, te su se dogovorili da ih sačekaju u blizini benzinske pumpe u naselje Lapčići. Dana 25.05.2020.godine, negdje oko 06,30 -07,00 časova je zajedno sa kolegama G. D., P. i V. B.

OVLA. SM
drali su
sajno sa
B

krenuo službenim vozilom marke "Opel Astra", bordo boje, na kojem su sva stakla zatamnjena, te su negdje oko 08,00-09,00 časova stigli u Lapčiće kako bi preuzeli B. M. On i njegove kolege P. V. i G.; su predmetnog dana na sebi imali taktičke prsluke na kojima je pisalo „kriminalistička policija“, dok su na glavama imali fantomke zbog bezbjednosti, jer iste koriste u pojedinim slučajevima prilikom privođenja lica. Kada su parkirali službeno vozilo, svi su izašli iz istog, a zatim su prišli službenom vozilu kolega iz Tivta, koje se nalazilo na udaljenosti od njihovog nekih 2-3 metra. Tom prilikom su se pozdravili sa kolegama tako što su im se pojedinačno predstavili jer su imali fantomke. Takođe su se predstavili i B. M. tako što su mu saopštili svoja imena i prezimena, te da su službenici CB Podgorica. Policijski službenici OB Tivat, su bili pored svog vozila, ali nije siguran da li je B. bio u vozilu ili je već bio izašao iz istog. Takođe u prisustvu službenika OB Tivat, B. su saopštili razlog njihovog dolaska, odnosno rekli su mu da je potrebno da pođe sa njima u CB Podgorica radi prikupljanja obavještenja u svojstvu građanina, ali mu nisu rekli u vezi čega. Posle 2-3 minuta krenuli su ka Podgorici. Prije toga B. su rekli da sjedne u njihovo službeno vozilo, odnosno na zadnjem sjedištu, što je isti učinio. Nijesu mu stavljali sredstva za vezivanje na ruke, jer se nije radilo o licu lišenom slobode. Njihovim službenim vozilom Opel Astra, upravljao je G. D. a on se nalazio na mjestu suvozača, dok su na zadnjem sjedištu bili V. B. i P. (i B. između njih dvojice. Tokom vožnje nijesu skidali fantomke. Posle nekih pola sata, sat, stigli su u Podgoricu, te su se parkirali na unutrašnjem službenom parkingu CB Podgorica. Tom prilikom su zajedno sa B. M. ušli u prostorije CB Podgorica, i to na ulaz sa desne strane, a zatim su se popeli na prvi sprat i ušli u kancelariju broj 115. Tom prilikom su skinuli fantomke, ali nijesu skidali taktičke prsluke. Nakon toga on i kolega G. D. odveli su B. M. na poligrafsko testiranje kod A. D., a prije toga su izašli iz zgrade i ušli na ulaz sa lijeve strane u prizemlju zgrade. Ne zna da li je A. neko pomagao prilikom poligrafskog ispitivanja B. M., a postoji mogućnost da je bio njegov kolega M. V. Pojasnio je da su B. M. predali na poligrafsko ispitivanje A. D. čim su stigli u Podgoricu. Misli da je poligrafsko ispitivanje B. trajalo nekih sat vremena. Posle poligrafskog ispitivanja, kontaktirao ih je A. saopštio da dođu po B., a što su učinili on i G. Inače sa A. nijesu imali komunikaciju u vezi poligrafskog ispitivanja B., odnosno rezultata poligrafskog ispitivanja, već je praksa da A. uradi sa K. ili tadašnjim koordinatorom L. Nakon toga on i G. su B. ponovo vratili u kancelariju broj 115, gdje su pristupili prikupljanju obavještenja od istog, a na okolnosti bacanje eksplozivne naprave na kapiju kuće D. G. i bacanje bombe u dvorište kuće V. M. Pojasnio je da praktikuju da predmete od velike važnosti rade tako što uzimaju izjave od nekog lica, odnosno kriminalističku obradu lica, vrše grupno tako što svako od njih postavlja pitanja za koja smatra da će biti od koristi u cilju rasvjetljavanja određenog krivičnog djela. Dakle, uzimanju izjave od B. M. prisustvovali su on, N. V., E. V., D., G. i dr. ali se ne može sjetiti ko je još bio prisutan, međutim, to postoji u službenoj evidenciji. Ne sjeća se koliko je trajalo uzimanje izjave od B. M. jer na zapisniku o obavještenju prikupljenom od građanina nijesu konstatovali vrijeme početka i završetka uzimanja izjave. Nakon poligrafskog ispitivanja, B. su odmah odveli u kancelariju broj 115 gdje su od istog uzeli navedenu izjavu. Postoji mogućnost da je uzimanje izjave od B. trajalo dva sata, a možda i više, ali sigurno nije više od

tri sata. Izjavu je kucao N. V. a svi ostali kao i N. su postavljali pitanja B. Nakon toga B. je potpisao izjavu a onda su je potpisali i oni. Tom prilikom B. su oduzeli mobilni telefon a uz potvrdu o oduzimanju. B. s M. nije tražio advokata, već je sa svog mobilnog telefona pozvao oca i saopštio mu da se nalazi u prostorijama CB Podgorica. Dakle E. su dozvolili da pozove oca, jer je isti to tražio. Dalje je naveo da su sa izjavom B. upoznali državnog tužioca u Osnovnom državnom tužilaštvu u Podgorici, te je B. oko 20,00 časova upućen u tužilaštvo radi davanja iskaza u svojstvu svjedoka. Ne zna da li je neko odveo B. do zgrade Osnovnog državnog tužilaštva, jer to nije njegov dio posla. Tvrdi da nijesu upotrebljavali silu niti prijetnju, odnosno da nijesu prijetili niti udarali B. M. u namjeri da od istog iznude iskaz. Pojasnio je da su od B. uzimali izjavu njih četvorica, kao i još dvoje - troje kolega, ali se ne može sjetiti ko je sve učestvovao u tome, te misli da P. nije uzimao izjavu od B. ali nije siguran. Misli da je on obavijestio K. kada su uzeli izjavu od B., te da je sve unaprijed bilo dogovoreno, odnosno iskoordinirano. Prilikom davanja izjave B. je bio u posjedu svog mobilnog telefona. Procedura je da se svjedok uputi u tužilaštvo radi davanja iskaza, ali ne zna ko je u konkretnom slučaju B. uputio u tužilaštvo i da li ga je neko odveo vozilom do zgrade tužilaštva ili je otišao sam. Njih petorica su sve vrijeme bili prisutni prilikom uzimanja izjave od B. pa do njegovog odlaska do zgrade tužilaštva, a na poligraf su ga odveli i preuzeli on i G. Predmetnog dana B. M. nije imao bilo kakve vidne tjelesne povrede.

Okrivljeni V. B. je negirao izvršenje krivičnog djela i naveo da je zaposlen kao policijski inspektor u Upravi policije-CB Podgorica, Stanicu kriminalističke policije za suzbijanje krvnih delikata i nasilja u porodici, Jedinica kriminalističke policije za suzbijanje terorizma i peha, da su krajem maja 2020.godine, on i njegove kolege Lj. D. G. D. i P. dobili usmene instrukcije, ali se ne sjeća od koga, da narednog dana službenim vozilom odu u mjesto Lapčiči, Opština Budva kako bi od policijskih službenika OB Tivat preuzeli lice B. M. a radi prikupljanja obavještenja od istog u svojstvu građanina, u prostorijama CB Podgorica. Pojasnio je da su imali operativne podatke da B. M. sa saznanja u vezi aktiviranja eksplozivne napravne na kuću D. Z. u Gornjoj Gorici i bacanja bombe u dvorište kuće V. M. u Podgorici. Sledećeg dana, negdje u jutarnjim časovima, ne sjeća se tačnog datuma, on, Lj. G. i P. krenuli su službenim vozilom marke "Opel Astra", bordo boje, na kojem su sva stakla bila zatamnjena, te su posle nekih sat vremena stigli u Lapčiče, gdje su na parkingu jedne obližnje pumpe parkirali službeno vozilo, izašli iz istog, te prišli B. M. i kolegama iz OB Tivat, koji su se nalazili pored svog službenog vozila. Predmetnog dana na sebi su imali taktičke prsluke i fantomke zbog lične bezbjednosti, jer je B. M. osuđivano lice, BIL lice, kao i lice kod kojeg je u ranijem periodu u vozilu pronađena eksplozivna naprava. Tom prilikom pozdravili su se sa kolegama, a B. M. su saopštili svoja imena i prezimena, kao da su službenici CB Podgorica, te da je potrebno da pođe sa njima radi prikupljanja potrebnih obavještenja u svojstvu građanina u prostorijama CB Podgorica. Posle nekih 5-10 minuta krenuli su ka Podgorici, dok su službenici Upave policije OB Tivat krenuli u pravcu Budve. Prije toga rekli su B. M. da sjedne na zadnjem sjedištu u njihovom vozilu, a što je isti i učinio. Nisu mu stavljali sredstva za vezivanje na ruke, jer isti nije bio lišen slobode. Njihovim službenim vozilom Opel Astra upravljao je G. D. a

Lje se nalazio na mjestu suvozača. Na zadnjem sjedištu bio je on i P
a B ; između njih dvojice. Misli da se nalazio u vozilu na zadnjem sjedištu iza
suvozača. Tokom vožnje nijesu skidali fantonke. Posle nekih sat vremena vožnje, stigli
su u Podgoricu, te su se parkirali na unutrašnjem službenom parkingu CB Podgorica.
Tom prilikom njih četvorica i B Mr ušli su u službene prostorije CB Podgorica i
to na ulaz sa desne strane, odnosno ulaz kriminalističke policije, a zatim su se popeli na
prvi sprat i ušli u kancelariju broj 115, odnosno kancelariju peh-a. Kada smo ušli u
kancelariju broj 115 nijesu skinuli fantonke, ni taktičke prsluke. Čim su ušli u kancelariju
Peruničić je izašao iz iste i otišao svojim redovnim zadacima i obavezama i više se nije
vraćao. Nakon toga, G D Lj D odveli su B Mr na
poligrafsko testiranje kod poligrafiste A Dr , a on je posle toga pošao u svoju
kancelariju broj 117, gdje je skinuo fantomku, taktički prsluk i presvukao se u civilnu
garderobu. Istog dana negdje oko 12,00 časova G Lje su vratili B
sa poligrafskog ispitivanja i ponovo ga doveli u kancelariju broj 115 gdje ih je on čekao.
Pojasnio je da je kancelarija broj 115, kancelarija PEH-a, odnosno zajednička kancelarija
kolega sa krvnih delikata i njihova. Tamo se nalaze i njihovi predmeti, tako da svakog
momenta neko do kolega može da uđe da uzme predmet i slično. Dakle, u kancelariju
115 bili su on, Lje i G , a G e izašao posle nekih pola sata, a vratio se
pred sami kraj uzimanja izjave od B Mr . Sjeća se da je G zašao a posle
nekog vremena došao je Nf i Vl , koji je čitavo vrijeme ulazio i izlazio iz
kancelarije. Dakle, njih četvorica su učestvovali u sačinjavanju zapisnika o obavještenju
prikupljenom od građanina B Mr odnosno o uzimanju izjave od istog,
postavljanju pitanja, potpitanja i slično, a na kraju su potpisali navedeni zapisnik. Sjeća
se da je u kancelariju 115 ulazilo više kolega sa krvinih i sa PEH-a koji su postavljali
pitanja M Bc u kao i oni. Ne sjeća se koliko je trajalo uzimanje izjave od B ;
M pa ni približno. Dakle ne može se izjasniti da li je uzimanje izjave od B
Mr trajalo sat vremena, ili šest sati. Na zapisniku nijesu konstatovali vrijeme početka
i završetka uzimanja izjave jer to nekad konstatuju a nekad ne. Kada su završili sa
uzimanjem izjave od Bc , o sadržini iste obavijestili su dežurnog državnog tužioca,
te im je isti dao nalog da Bc M saopšte da odmah dođe, odnosno da se uputi u
tužilaštvo radi davanja svjedočkog iskaza. Nakon toga od B su oduzeli mobilni
telefon. Dalje je naveo da su B ; omogućili da sa svog mobilnog telefona pozove
oca, odnosno da mu se javi, a taj razgovor je trajao nekih minut. Sjeća se da je Bc
ocu rekao da je dobro i da se nalazi u službenim prostorijama CB Podgorica. Tom prilikom
B nije tražio advokata. Sjeća se da je posle poligrafskog ispitivanja Lj .
D ponovo doveo B u kancelariju broj 115, a misli da je i G ; D ; bio
sa njim, međutim nije siguran. Siguran je da je G učestvovao u uzimanju izjave od
B Mr . Sjeća se da su prije odvođenja B na poligraf, u kancelariju broj
115 svi skinuli fantomke, a Vl ; Nf a je nije ni imao, kao ni taktički prsluk, već
je bio u civilnoj odjeći. Zapisnik o obavještenju prikupljenom od građanina B ; M
je sačinjavao Lj ; ili Vl ; a potpisali su ga svi. Ne sjeća se koliko je bilo sati
kada je B upućen u Osnovno državno tužilaštvo u Podgorici, ali je to bilo čim su
završili sa uzimanjem izjave od istog. Siguran je da je B Mr sam otišao do
zgrade Osnovnog državnog tužilaštva, gdje je kod dežurnog državnog tužioca dao iskaz
istog dana. Tvrdi da ni on ni njegove kolege G P ; Lj i V
nijesu psihički i fizički zlostavljali B Mr u toku vožnje od Budve do Podgorice,

Podgorica
Zastaviti

kao ni u prostorijama CB Podgorica kako bi od njega iznudili bilo kakav iskaz. Dakle ni on ni njegove kolege nijesu udarali B. niti su mu prijetili. Tvrdi da B. M. nije imao bilo kakve vidne povrede u predjelu glave i tijela prilikom preuzimanja istog od kolega iz Tivta pa sve do njegovog odlaska u tužilaštvo. Predmetnog dana svi su imali službene pištolje. Fantomke i taktičke prsluke skinuli su tek nakon dolaska u kancelariju broj 115, odnosno kada su Lj. i G. odveli B. na poligrafsko ispitivanje, jer kriminalci obično misle da im je "kriv" onaj koji ih dovodi, a ne onaj koji ih saslušava. Pojasnio je da niko od njih nije skinuo fantomku u pristustvu B. M. u kancelariji broj 115, već su pojedinačno išli da se presvlače i skidaju fantomke, a B. su tek nakon toga, D. i D. odveli na poligraf. Tokom vožnje od Lapčiča do Podgorici on i njegove kolege nijesu imali nikakvu komunikaciju između sebe pa ni neformalnu. Kolege sa krvnih delikata i PEH-a, njih trojica ili četvorica koji su naizmjenično ulazili u kancelariju broj 115 i postavljali unaprijed sa njima dogovorena pitanja B., nisu imala fantomke na licu, ni taktičke prsluke, a čim bi postavili pitanje odmah bi izašli, a zatim se ponovo vraćali. Praksa je da neko lice u svojstvu građanina dovede u službene prostorije više policijskih službenika ukoliko se radi o BIL licu i slično. Predmetnog dana nije bio dežuran, ali je bio vanredno angažovan. P. nije uzimao izjavu od B. M., jer je pošao čim su B. a svi zajedno prvi put uveli u kancelariju broj 115, tako da ga tog dana više nije gledao. Tvrdim da je lično i svojeručno potpisao zapisnik o obavještenju prikupljenom od građanina B. M. od 25.05.2020.godine, kao i sve njegove kolege.

Okrivljeni P. I. je negirao izvršenje krivičnog djela i naveo da zaposlen kao policijski inspektor u Upravi policije-CB Podgorica, Stanicu kriminalističke policije za suzbijanje krvnih delikata i nasilja u porodici, Jedinica za suzbijanje krvnih i seksualnih delikata, da ga je dana 25.05.2020.godine, neko od njegovih pretpostavljenih obavijestio da je potrebno da sa kolegama Lj. D., G. D. i V. B. službenim vozilom marke Opel Astra, boje trula višnja, ode u mjesto Lapčiči, gdje bi od policijskih službenika OB Tivat preuzeli B. M., kako bi ga radi uzimanja izjave u svojstvu građanina odveli u prostorije CB Podgorica. Sjeća se da su imali namjeru da prikupe obavještenja u svojstvu građanina od B. M., odnosno da istom uzmu izjavu u prostorijama CB Podgorica, jer su imali operativne podatke da isti ima saznanja u vezi bacanja eksplozivne naprave na kapiju kuće D. G. koja se nalazi u Gornjoj Gorici. Obaviješteni su od strane policijskih službenika OB Tivat da će dana 25.05.2020.godine, službenim vozilom marke "Opel astra" dovesti B. M. do mjesta Lapčiči, gdje će ga oni preuzeti na dalje postupanje. Dana 25.05.2020.godine, oko 07,00 časova je zajedno sa kolegama G. D., Lj. D. i V. B. krenuo službenim vozilom marke "Opel Astra" te su negdje oko 08,00 časova stigli u Lapčiče kako bi preuzeli B. M. od kolega iz OB Tivat. Predmetnog dana su na sebi imali taktičke prsluke na kojima je pisalo kriminalistička policija, a na njima su se nalazile legitimacije u predjelu grudi na kojima je bio identifikacioni broj. Takođe su imali fantomke zbog bezbjednosti, jer iste koriste u pojedinim slučajevima prilikom privođenja lica, odnosno kada rade neke ozbiljnije predmete. Kada su parkirali službeno vozilo u mjestu Lapčiči, svi su izašli iz vozila i prišli službenom vozilu kolega iz Tivta, koje se nalazilo na udaljenosti od njihovog nekih par metara. Tom prilikom su se svi pozdravili sa kolegama, a B. M. su se svi predstavili imenom i prezimenom, rekavši mu da su službenici Centra bezbjednosti Podgorica, te da je potrebno da pođe sa njima u CB

Podgorica radi uzimanja izjave u svojstvu građanina. Kada su stigli u Lapčiče trojica ili četvorica službenika Uprave policije OB Tivat, bili su pored svog vozila, ali se ne sjeća da je B. M. bio u vozilu ili se nalazio zajedno sa njima pored vozila. Posle nekih 5-10 minuta krenuli su ka Podgorici. Prije toga, su B. rekli da sjedne u njihovo službeno vozilo, odnosno na zadnjem sjedištu, što je isti učinio. Nisu mu stavili sredstva za vezivanje na ruke, jer se nije radilo o licu lišenom slobode. Njihovim službenim vozilom Opel Astra upravljao je G. D., dok su se on, B. M. i jedan od kolega nalazili na zadnjem sjedištu, ali se ne može sjetiti ko se nalazio pored B. a kao ni ko je bio na mjestu suvozača. Dakle, B. se nalazio na zadnjem sjedištu vozila između njega i još jednog kolege. Ne može se sjetiti da li je bio sa lijeve ili sa desne strane na zadnjem sjedištu u vozilu. Tokom vožnje sa B. n. nijesu komunicirali u bilo kom smislu. Dok su se kretali od Lapičića prema Podgorici, nijesu skidali fantomke sa lica. Posle nekih 45 minuta, stigli su u Podgoricu, te su se parkirali na unutrašnjem službenom parkingu CB Podgorica. Tom prilikom njih četvorica i B. M. ušli su u prostorije CB Podgorica, i to na ulaz sa desne strane, gdje se nalazi Sektor krim. policije, a zatim su se popeli na prvi sprat gdje se nalaze njihove službene prostorije. Nakon toga njegov pretpostavljeni K. Sr. ili eventualno neko drugi, mu je saopštio da preuzme neke druge radne zadatke i obaveze, dok su njegove kolege B. odvele u kancelariju broj 115. Tog dana više nije imao komunikaciju sa B. r., kao ni sa svojim kolegama a u vezi uzimanja izjave od B. i, jer je preuzeo druge radne zadatke i obaveze, ali se ne sjeća koje. Tvrdi da ni on ni njegove kolege G., Lj., ni V. nijesu psihički i fizički zlostavljali B. i M. u toku vožnje od Budva do Podgorice, kao ni u prostorijama CB Podgorica, niti su mu prijetili. Praksa je da neko lice, pa i građanina u CB Podgorica dovede više njih, posebno ako se radi o BIL licu, nekom važnom predmetu i dr. Obično od građanina izjavu uzima jedan policijski službenik, ali imaju praksu da i više policijskih službenika uzima izjavu od jednog lica u svojstvu građanina kada je to neophodno iz više razloga. Ne može se sjetiti da li je predmetog dana svog pretpostavljenog obavijestio da su B. doveli u CB Podgorica, ili je to učinio neko od kolega, ali je siguran da je njihov pretpostavljeni obaviješten o tome. Kancelarija broj 115 je kancelarija jedinice za suzbijanje peh-a i terorizma, Stanice za suzbijanje krvnih delikata i nasilja u porodici. Uzimanju izjave od B. M. učestvovali su samo službenici policije iz navedenih sektora. Predmetnog dana B. M. nije imao bilo kakve vidne povrede u predjelu glave ili tijela.

Okrivljeni V. N. je negirao izvršenje krivičnog djela i naveo da zaposlen kao policijski inspektor u Upravi policije-CB Podgorica, Jedinicu kriminalističke policije za suzbijanje krvnih i seksualnih delikata, te da mu je dana 25. maja 2020. godine, oko 11,00-12,00 časova, njegov rukovodilac S. K. dao usmeni nalog da pomognem kolegama Lj. D., V. B. i G. D., povodom uzimanja izjave u svojstvu građanina od B. M. u vezi bacanja eksplozivne naprave na kuću D. i, jer su imali operativne podatke da B. M. ima saznanja ko je bacio eksplozivnu napravu na kuću D. Gr. u Gornjoj Gorici, odnosno da je istu bacio J. G. Prije toga, nekih mjesec dana, otprilike imali su operativna saznanja da je M. B. bacio navedenu napravu na kuću D. G., a koji podatak je potekao koliko je upoznat iz okruženja M. B., pa su s tim u vezi izvršili kriminalističke provjere, putem kriminalističko obavještajne analitike, i Interpola, te su došli do zaključka da B. nije učestvovao u

26 po
al nu

bacanju eksplozivne naprave na navedenu kuću, ali da ima određena saznanja u vezi toga. Navedenog dana, kada mu je rukovodilac K. dao nalog da pomogne kolegama u izimanju izjave od Br. , istovremeno je upoznat da je Br. prethodno bio na poligrafskom ispitivanju, te je saopštio kolegama svoja određena saznanja u vezi bacanje eksplozivne naprave na kuću G. Dakle, istog dana, oko 11,00 časova pristupio je u kancelariju broj 115, gdje su se već nalazili Lj. ; D. ; G. ; D. ; V. ; B. kao i Br. ; M. . Prije njegovog ulaska, kolege su na zapisniku uzeli lične podatke B. ; M. a kasnije je zajedno sa njima prisustvovao uzimanju izjave od Br. a. Inače, pošto nemaju daktilografa, sam je kucao zapisnik. Pojasnio je da je kancelarija broj 115, inače kancelarija PEH-a tako da je koriste uglavnom službenici za suzbijanje terorizma i peh-a. Dakle, njih četvorica su uzeli izjavu od građanina B. M. više niko od njegovih kolega nije učestvovao u tome. Ne sjeća se da li je neko od drugih kolega ulazio u kancelariju ali misli da nije, jer su oni uzimali izjavu od Br. Pojasnio je da B. poznaje jer ga je jedanput uhapsio, odnosno postupao u predmetu formiranom protiv istog. Posle izdržavanja kazne, B. je vratio oduzeti mobilni telefon, vozilo i druge stvari, a uz potvrdu o vraćanju istih, koju je u njegovom prisustvu svojeručno potpisao. Nakon toga sa B. se slučajno sreo na službenom parkingu iza zgrade CB-a, gdje mu je isti tom prilikom saopštio da je imao problema sa drugookrivljenim, jer je u toku suđenja to lice zahtijevalo od njega da preuzme na sebe svu odgovornost za izvršenje krivičnog djela. Postoji mogućnost da se sa B. i dogovorio da se vide u blizini zgrade Uprave policije CB Podgorica, kada mu je vraćao stvari, ali nije siguran zbog protoka vremena. Pojasnio je da je B. idio 4-5 puta u zgradi CB Podgorica, a jednom i u zgradi Višeg tužilaštva. Predmetnog dana on i njegove kolege su na sebi imali civilnu garderobu, jer istu nose kada rade kancelarijske poslove. On i njegove kolege nose kriminalističke prsluke kada rade pretrese, neke akcije sa kolegama iz specijalnih jedinica, akcije sprovođenja osumnjičenih, građana lišenih slobode, svjedoka, hapšenja i dr, dok fantomke nose u izuzetnim situacijama, kao npr, kada vrše ciljano hapšenje lica za izvršenje teških krivičnih djela, sprovođenje lica za izvršenje teških krivičnih djela, obezbjeđenje svjedoka i osumnjičenih do prostorija suda, tužilaštva, i dr. Inače, kada je neko lice u svojstvu građanina službenim vozilom dovodio do prostorija Uprave policije, radi uzimanja izjave, nikada nije nosio fantomku, a prsluk sve zavisno od situacije do situacije. On i njegove kolege su izjavu u svojstvu građanina od Br. ; M. uzeli za nekih sat, sat ipo, a počeli su sa uzimanjem iste negdje oko 11,00 sati, jer je kucao zapisnik i zaključio isti. Nakon uzimanja izjave on i njegove kolege su svojeručno potpisali zapisnik, a to je bilo negdje oko 12,00-12,30 časova. Prije toga zapisnik o uzimanju izjave u svojstvu građanina je potpisao B. ; M. . Nakon toga, odnosno oko 12,30-13,00 časova, on je napustio zgradu CB Podgorica, i otišao kući, jer je prethodnu noć vanredno radio, a imao je i privatne obaveze. Dakle posle toga se više nije vraćao na posao. Predmetnog dana B. ; M. nije tražio advokata, kao ni telefonski razgovor jer bi mu to omogućili. Nije mu poznato da li je B. ; M. predmetnog dana oduzet mobilni telefon ili eventualno neke druge stvari, niti da li ga je imao kod sebe, jer ga nije vidio. Inače, u njihovim prostorijama je zabranjeno korišćenje mobilnog telefona, tako da su građani obavezni da ugase telefon, kako ga ne bi koristili. Njegov kolega Pr. ; I. nije učestvovao u uzimanju izjave u svojstvu građanina od B. ; M. . Postoji mogućnost da je Pr. ; I. ulazio u kancelariju broj 115 ali nije siguran. U njegovom prisustvu B. ; M. nije tražio kopiju zapisnika, niti se sjeća da

ima je ostala zapisnika predata. Postoji mogućnost da je E dobio kopiju zapisnika
od 25.05.2020.godine, ali se ne sjeća. U predmetnom periodu samostalni poligrafski
ispitivač bio je jedino A. Di. Predmetnog dana njemu je rukovodilac K
saopštio da je B i M na poligrafskom ispitivanju reagovao na pitanja koja imaju
veze sa bacanjem naprave na kuću Di Gr a. Njegove kolege Lj i
G i V su od B i M uzimali izjavu na okolnost bacanja bombe na kuću V
M i, a što je konstatovano na zapisnik. Nije vidio da je B i M imao vidne
povrede u predjelu glave i tijela. Tvrdi da se u praksi nikada nije dogodilo da se potpisao
na zapisniku umjesto svog kolege, niti je to neko učinio u njegovo ime. Svi su dužni da
se svojeručno potpišu na zapisnike i druge akte. Nikada nije sa fantomkom na glavi
učestovovao u dovođenju nekog lica u svojstvu građanina u prostorijama policije.
Međutim, dešavalo se da sa više kolega dovede neko lice u svojstvu građanina do
službenih prostorija policije a to su situacije kada se dovodi lice koje je višestruki povratnik
u vršenju krivičnih djela, lice koje je nasilno i u drugim situacijama.

Svjedok oštećeni B i M je u svom iskazu naveo da je dana
25.05.2020.godine, oko 07,00 časova, došao na posao u kafe piceriji "Recoleta", koja se
nalazi na Trgu Magnolija u Tivtu, te da je u navedenom lokalima bio zaposlen kao dostavljač
hrane. Navedenog dana, oko 07,10 časova, u lokal su ušla četiri inspektora Uprave
policije OB Tivat, te su mu saopštili da se radi o rutinskoj kontroli i da mora poći sa njima,
pa su ga njihovim vozilom, odveli do stanice policije u Tivtu. Kada je došao u policijsku
stanicu u Tivtu, inspektori su mu saopštili da mora sačekati jer im je stigao neki dopis UP
CB Podgorica radi prikupljanja potrebnih obavještenja od njega, te da ne znaju o čemu
se radi. Posle nekih 15 minuta inspektori OB Tivat su mu saopštili da ga moraju službenim
vozilom odvesti do mjesta Lapčiči, gdje će ga preuzeti službenici CB Podgorica. Nakon
toga, sjeo je u njihovo službeno vozilo, te su ga odvezli do benzinske pumpe "Ina", koja
se nalazi u blizini Lapčiča, gdje su službenike CB Podgorica čekali nekih deset minuta.
Nakon toga, službenim vozilom marke "Opel Astra", čija su sva stakla bila zatamnjena,
došla su četiri službenika CB Podgorica. Tom prilikom su mu inspektori OB Tivat saopštili
da izađe iz vozila jer su stigli službenici CB Podgorica, a što je i učinio. Odmah nakon
toga, inspektori OB Tivat su otišli. Tom prilikom četiri službenika CB Podgorica su izašla
iz vozila, te su mu stavili lisice na ruke iza leđa, neku crnu pamučnu vreću preko glave,
ubacili ga u vozilo, rekavši mu da ćuti, da ništa ne govori i opsovali mu majku. Nakon
nekih kilometar-dva vožnje jedan policijski službenik, koji je sjedio sa njegove lijeve strane
na zadnjem sjedištu otvorio je svoj prozor i kroz isti iz pištolja ispalio 4-5 metaka uvis,
odnosno u pravcu brda. Pojasnio je da je pamučna vreća koju je imao na glavi bila dosta
prozirna, tako da je mogao da vidi skoro sve kroz istu. Takođe, pojasnio je da su sva četiri
policijska službenika na sebi imala pancire crne boje na kojima je pisalo "kriminalistička
policija", kratko oružje i fantomke na glavi. U toku vožnje dva policijska službenika koja
su sjedjela na zadnjem sjedištu sa njegove lijeve i desne strane, izvadili su pištolje,
repetirali ih i uperili u njegovu glavu i to sa lijeve i desne strane, govoreći više puta
"Skrenite negdje sa puta, ubijte pičku", dok ga je istovremeno policijski službenik koji se
nalazio sa njegove desne strane udarao više puta pesnicom u predjelu desne strane
glave, pri čemu je na rukama imao neke crne tanke rukavice, ali ne boksterske, a koje su
na prednjem dijelu imale pojačanja od sunđera, tako da su izgledale kao rukavice za
biciklo ili teretanu. Sve vrijeme u vozilu je bila glasna muzika, pa ga je policijski službenik,
koji se nalazio na mjestu suvozača, pitao "Hoćeš li da ti pustimo neku poslednju muzičku

želju", nakon čega je pustio pjesmu "Nema više druga mog". Sve vrijeme na rukama su mu bile lisice iza leđa, koje su ga jako stezale, a policijski službenici su mu stalno govorili da glavu drži stalno dolje, što je i činio. Nakon 20-30 minuta stigli su u Podgoricu, jer se policijski službenik koji je upravljao vozilom kretao izuzetno velikom brzinom. Kada su stigli u Podgoricu, vreća mu je i dalje bila na glavi, ali je siguran da su ga četiri policijska službenika uvela sa parkinga kroz zadnja vrata u zgradu CB Podgorica, jer je mogao dosta toga da vidi kroz vreću, budući da je bila prozirna. Dakle, vrata na koja su ga uveli bila su sa njegove desne strane. Nakon toga, navedena četiri policijska službenika su ga uvela u jednu kancelariju koja se nalazi na prvom ili drugom spratu, gdje su mu saopštili da sjedne na jednu stolicu, koja se nalazila u ćošku i bila okrenuta prema zidu, što je i učinio. Tom prilikom navedena četiri policijska službenika su svako malo ulazila i izlazila iz kancelarije, govoreći mu da gleda u zid i da čeka komandira, odnosno njihovog šefa. Međutim, u jednom trenutku ostao je sam u kancelariji, što je iskoristio i uspio da rukama koje su mu bile vezane na leđa, odgovori na očev poziv, tako što je prstom prešao preko ekrana i tom prilikom ocu uspio da saopšti da dođe u policiju, ali nije stigao da mu kaže gdje tačno da dođe, jer je u tom trenutku u kancelariju ušao jedan policijski službenik i udario ga pesnicom u predjelu lijeve strane glave – vrata. Njegov telefon se nalazio na jednom stolu u navedenoj kancelariji pa je ustao i uspio da se javi ocu na navedeni način. Pojasnio je da su policijski službenici sve vrijeme imali pancire i fantomke na glavi. Pošto je uspio da odgovori na očev poziv, sva četiri policijska službenika su ušla u kancelariju, te su bili vidno iznervirani i uplašeni, jer nisu znali šta je saopštio svom ocu. Nakon toga, otac mu je poslao SMS poruku "Ništa te nisam čuo", a što su mu saopštili policijski službenici, koji su se tom prilikom smijali, govoreći mu "Pičko jedna, otac te ništa nije čuo, vodiš se kao nestalo lice". Posle toga, četiri navedena policijska službenika su u kancelariju donijela veliki zvučnik, te pustili glasno muziku, kako se ne bi čulo da viče i zove u pomoć zbog udaraca koje su mu kasnije zadali. Nakon toga, policijski službenici su ga fizički napali, tako što su ga dvojica udarala jako pesnicama na kojima su imali velike boksterske rukavice, u predjelu glave, odnosno gornjeg dijela glave, tačnije tjemena, te su mu saopštili da legne na leđa i da ispravi noge, a što je odbio da učini, pa su ga sva četiri policajca oborila na pod, tako što su ga uhvatili za vrat i ruke, dok ga je jedan od njih udario nogom u predjelu članka. Tom prilikom dok je ležao na podu, jedan policijski službenik je svojim koljenima pritiskao njegova koljena, u namjeri da mu ispravi noge, dok ga je drugi udarao pesnicama sa velikim boksterskim rukavicama u predjelu butina, grudnog koša i glave, a treći upotrebljavao elektrošok po butinama i licu, te četvrti policijski službenik istovremeno udarao snažno bejzbol palicom po đonovima od patika, kako mu ne bi ostale povrede. Pojasnio je da je navedeni policijski službenik svojim koljenima pritiskao njegova koljena kako bi mu ispravio noge u namjeri da njegov kolega upotrebljava elektrošok po njegovim butinama. Navedeni udarci bejzbol palicom i upotreba elektrošoka ga je jako boljela, a posebno upotreba elektrošoka. Kasnije je vidio da su mu od upotrebe elektrošoka sagorele malje po butinama. Sve je trajalo nekih sat vremena, a možda i više. Dok je primao udarce u kancelariji je vikao, zvao u pomoć, ali ga niko nije čuo jer je muzika bila izuzetno glasna. Čim je ušao u navedenu kancelariju, odnosno dok je prvobitno sjedio na stolici okrenutoj prema zidu, tražio je policijskim službenicima da mu pozovu advokata, na šta mi je jedan od njih odgovorio "Izbaci iz glave advokata, nemaš nikakva prava, mi imamo sva ovlašćenja, možemo da radimo šta hoćemo, ovdje smo ti mi advokati, tužilac i sudija". Nakon toga su ga četiri policijska

službenika izvela na ista vrata kroz zadnji parking, pa su ga uveli kroz druga vrata i to u drugi dio zgrade. Pojasnio je da su se druga vrata nalazila sa njegove lijeve strane, tačnije bliže ulici Svetozara Markovića. Oba ulaza su sa dvorišne strane zgrade CB Podgorica, gdje se nalazi službeni parking policije. Nakon toga, navedeni policijski službenici su ga sa pancirima i fantomkama, uveli u jednu kancelariju, gdje su se nalazila dva policijska službenika, od kojih je jednog gledao i ranije, dok je drugog prvi put vidio. Pojasnio je da se jedan policijski službenik u čiju kancelariju je doveden preziva M..., te da ima dužu uvijenu kosu smeđe boje. Nakon toga, navedena četiri policijska službenika su izašla iz kancelarije M... i drugog njemu nepoznatog policajca. Pojasnio je da su navedena četiri inspektora sve vrijeme imali fantomke i prsluke, te da ih predmetnog dana nijesu skidali. Prije nego što su ušli u kancelariju M... policijski službenici koji su ga tukli, skinuli su mu vreću sa glave i lisice. Kada je ušao u kancelariju M..., on i njegov kolega su mu postavili nekoliko pitanja u vezi događaja koji se desio 2015.godine, odnosno dok je bio u zatvoru u Njemačkoj, tako da im je saopštio da ne zna ništa u vezi s tim. Tom prilikom inspektor M... i njegov kolega su mu saopštili da znaju da nema veze sa navedenim događajem, ali da znaju da se nekada davno družio sa navodnim izvršiocima krivičnih djela B... M... i njegovim bratom Z... . Osim toga, M... i njegov kolega su mu saopštili da ispriča šta mu je poznato u vezi nekog događaja iz 2015.godine, odnosno da li su mu navodni izvršioци krivičnog djela pominjali nešto u vezi bacanja eksplozivne naprave ispred nekih kuća u Podgorici. Međutim, više puta im je saopštio da mu ništa nije poznato u vezi s tim. Posle nekih 15-20 minuta u kancelariju M... i njegovog kolege, ponovo su ušla četiri policijska službenika, te su ga ponovo odveli u istu kancelariju. Tom prilikom četiri policijska službenika su nastavili torturu nad njim sve do 21,00 čas, jer im je na njihovo insistiranje više puta ponovio da ništa ne zna u vezi bacanja neke eksplozivne naprave 2015.godine od strane B... M..., Z... M... i J... G... ispred dvije kuće u Podgorici. Nakon toga u navedenu kancelariju došla su još dva policijska službenika, koja su na sebi imala civilnu garderobu i fantomke na glavi. Tom prilikom navedenih šest policijskih službenika su ga fizički napali, tako što su ga dvojica bokserskim rukavicama udarala po glavi i tijelu, od kojih udaraca je pao na koljena, a posle na leđa, pa je jedan od njih dok je ležao na podu, upotrebljavao ponovo elektrošok u predjelu njegovih genitalija, dok ga je treći gušio plastičnom bijelom kesom koju mu je stavljao na glavu. Policijski službenici u civilu, koji su na glavi imali fantomke, su ga dok je ležao na leđima, naizmjenično udarali šakama u predjelu lica i nogama u predjelu sjedalnog dijela tijela. Sve vrijeme u kancelariji je bila glasna muzika. Navedenih šest policijskih službenika su mu govorila, ako ne potvrdi da su braća Mugoša i Grujičić postavili eksplozivnu napravu ispred kuća G... D... i V... u Podgorici, da će ga baciti u more između Budve i Jaza, te da će ga udaviti, kao i da nije ni prvi ni poslednji kojem će se to dogoditi. Takođe, jedan uniformisani policijski službenik je, dok je ležao na podu, izvadio svoj polni organ i rekao mu da će urinirati po njemu, ako ne potvrdi navedeno, nakon čega mu je dok su ga drugi udarali, skinuo prozirnu crnu vreću sa glave i stavio mu veliku bijelu deblju plastičnu kesu i istom počeo da ga davi, tako što ga je, dok mu je kesa bila na glavi, davio i stezao za vrat, tačnije stezao je kesu koja mu je bila na glavi, kojom prilikom se gušio. Dakle, kada je uspio da uhvati dah, navedeni policajac mu je skidao bijelu kesu, pa je opet stavljao i gušio ga, a što je učinio više puta. Ne može se sjetiti što su mu sve radili, jer je to trajalo od 08,00 do 21,30 časova. Nakon toga policijski službenici su ugasili muziku i dali mu da

više puta pročitao zapisnik o navodnom uzimanju njegove izjave i naučio je napamet, kako ne bi nešto drugačije rekao kod tužioca, te je istu morao da pročita više puta. Nakon toga su mu saopštili da potpiše navedenu izjavu, što je i učinio jer su ga otvorenim šakama udarali u predjelu lica i upotrebljavali elektrošok po njegovom tijelu. Prije nego što su ga odveli kod državnog tužioca, navedenih šest policijskih službenika su mu saopštila da sve isto što je navodno naveo u policiji, ponovi kod tužioca, jer ako ne ponovi i tužilac im vrati predmet, da će ga povesti na Čemovsko polje, gdje će biti maltretiran i tučen, te da će dovesti i njegovu djevojku B. Č. koju će takođe na Čemovskom polju maltretirati i tući. Policijski službenici su mu prijetili i udarali ga, kako bi od njega iznudili iskaz koji je dao pred državnim tužiocem u Podgorici dana 25.05.2020.godine, oko 22,00 časova. Dakle, njegov iskaz pred državnim tužiocem u Podgorici je neistinit, jer su ga policijski službenici zlostavljali i mučili. Dalje je naveo da su mu policijski službenici prijetili da mu ne padne na pamet da ih prijavi, jer će sledeći put lično za njega doći u Tivat i ubiti ga, te da je jedan policijski službenik napisao oproštajno pismo u njegovo ime, a koje bi bilo upućeno njegovoj porodici. Nadalje je naveo da mu je jedan policijski službenik, koji je za sebe govorio da je šef ostalima, a i kojeg su drugi oslovljavali sa "šefe" rekao da kod državnog tužioca potvrdi sve što je naveo u svojoj navodnoj izjavi u policiji, koju je potpisao pod prinudom, jer će ga u protivnom povesti na Čemovsko polje, gdje će ga mučiti i ubiti. Pojasnio je da je dao iskaz pred državnim tužiocem u Podgorici, jer ga je bilo strah od policije, kao i od lica koja je lažno predstavio kao izvršioce i saučesnike krivičnog djela. Kritičnog dana ništa nije jeo, pa je bio izuzetno iscrpljen. Predmetnog dana je zadobio tjelesne povrede u predjelu glave i tijela. Nakon saslušanja kod državnog tužioca, otac ga je čekao ispred zgrade Osnovnog državnog tužilaštva u Podgorici jer ga je prethodno pozvao iz jednog obližnjeg lokala. Kasnije, otac mu je u razgovoru saopštio da ga je čitav dan čekao ispred CB Podgorica, gdje su mu policajci na prijavnici govorili da nije u CB Podgorica. Nakon predmetnog događaja, otišao je kući sa svojim ocem i više nije izlazio, a što može potvrditi njegov otac. Takođe je naveo da ga je jedan inspektor službenim vozilom doveo do zgrade Osnovnog državnog tužilaštva, gdje je vidio da u službenom vozilu marke "Opel Astra" crne boje, zatamnjenih stakala sjede četiri inspektora koja su na sebi imala uniformu kriminalističke policije i fantomke na glavi, rekavši mu "Čekamo te ovdje". Pojasnio je da dana 25.05.2020. godine, prilikom saslušanja državnog tužioca u Osnovnom državnim tužilaštvu u Podgorici nije saopštio da su mu policijski službenici prethodno prijetili i da su ga mučili i zlostavljali u namjeri da iznude iskaz od njega, jer ga je bilo strah obzirom da su ga četiri inspektora kriminalističke policije čekala ispred zgrade. Osim toga, imao je u vidu sve što su mu radili u zgradi policije kao i na putu prema Podgorici. Dakle, bilo ga je strah da to saopšti državnim tužiocem kao i što ga je bilo strah i od B. Č. M. Z. M. i J. G. Takođe, predmetnog dana je bio izuzetno istraumiran i jedva je čekao da dođe kući. Inače, nije siguran da li bi prijavio policijske službenike iz straha sa svoj život, ali je njegova porodica insistirala na tome. Posle predmetnog događaja, tačnije posle dva dana, je od stresa dobio psorijazu, te se od iste liječi i pije terapiju. Osim toga imao je i psihičke probleme zbog čega je često posjećivao psihijatra, a o čemu posjeduje medicinsku dokumentaciju. Tvrdi da bi po glasu i fizičkom izgledu mogao prepoznati pet policijskih službenika, jer ih je dobro zapamtio. Policijskog službenika koji mu je takođe prijetio i udarao ga, a koji je bio u civilnoj garderobi, sa fantomkom na glavi, je prepoznao po glasu i fizičkom izgledu budući da mu je isti 2019.godine, vratio oduzete predmete uz

potvrdu o oduzimanju koju je u njegovom prisustvu svojeručno potpisao. Pojasnio je da se radi o predmetu gdje je bio osumnjičeni a kada mu je u vozilu pronađena eksplozivna naprava. Policijski službenici koji su mu prijetili i udarali ga, imali su od 30 do 40 godina. Dodao je da inspektor M. i njegov kolega kojeg je prvi put vidio, nijesu mogli da vide da su ga policijski službenici tukli i zlostavljali ga, ali je M. pitao zbog čega su ga tukle njegove kolege, a on mu je odgovorio da je takva procedura. Ne može se sjetiti ko mu je "stavio „lisice" i crnu pamučnu vreću na glavu i opsovao mu majku. Sjeća se da su pored njega na zadnjem sjedištu bila dva policijska službenika, od kojih je sa lijeve strane bio policijski službenik izuzetno „nabildovan" u gornjem dijelu tijela, visine 178-180cm, a sa desne strane, najvišoj policijski službenik, obične mršave građe, dok je na mjestu suvozača bio niži i deblji policijski službenik, visine 172-175cm, nabildovanih krivih ruku i krivih nogu. Na mjestu vozača bio je policijski službenik jače građe, malo većeg stomaka i visine 185-190 cm. Postoji mogućnost da je inspektor koji je sjedio sa njegove desne strane iste visine kao i vozač, samo što je vozač jače građe sa stomakom a inspektor koji je bio sa moje desne strane je mršaviji, obične građe, pa pošto ih nije vidio jednog pored drugog, stiče se utisak da je mršaviji višoj. Pojasnio je da kada je odgovorio na očev telefonski poziv da ga je pesnicom u predjelu glave-vrata, udario policijski službenik koji je od Lapčiča do Podgorice upravljao vozilom „OPEL ASTRA". Policijski službenici koji su ga udarali bokserskim rukavicama su vozač vozila „OPEL ASTRA" i policijski službenik koji je tokom vožnje od Budve do Podgorice sjedio sa njegove lijeve strane. Policijski službenik koji je sjedio sa njegove lijeve strane u vozilu, je lice koje mu je pritiskalo koljena nakon što ga je neko od njih „čišćenjem" oborio na pod. Policijski službenik koji je upravljao vozilom marke „OPEL ASTRA" ga je gušio plastičnom kesom, dok ga je bejzbol palicom udarao suvozač u navedenom vozilu. Policijski službenik koji je upotrebljavao elektrošok po njegovom licu i tijelu je sjedio u službenom vozilu sa njegove lijeve strane, dok je vozač vozila marke „OPEL ASTRA" izvadio svoj polni organ i rekao mu da će urinirati po njemu ako ne potvrdi traženo. Policijski službenik u civilu sa fantomkom na glavi, a koji mu je prijetio i udarao ga je njegove visine, odnosno visine 180cm, okruglog, odnosno buckastog lica, a dobro ga je zapamtio jer ga je i uranijem periodu viđao kako u gradu tako i u policiji, te su više puta i razgovarali. Oproštajno pismo u njegovo ime je napisao vozač vozila „Opel Astra", te mu je saopštio da nema pravo na advokata, da su mu oni i sudije i tužioci i advokati. Konačno je naveo da su mu svi policijski službenici prijetili da mora da da izjavu kako u policiji, tako i kod državnog tužioca u smislu da je saznao od B. M. ko je bacio eksplozivne naprave ispred UO „Grand" i ispred kapije D. odnosno ko je to učinio, tj. da kaže da mu je B. ispričao da je eksploziv ispred kapije G. aktivirao G. J., a da mu je novac za to dao M. a Z. Nije čuo niti vidio da li su policijski službenici OB Tivat u mjestu Lapčiči komunicirali sa policijskim službenicima iz CB Podgorice, jer je po izlasku iz vozila OB Tivat odmah strpan u vozilo CB Podgorica, te je vozač isto odmah stavili u pogon i krenuo u pravcu Podgorice. Sve se odigralo "filmskom brzinom". Tvrdi da su ga čitavog dana mučila ista četiri policijska službenika koji su ga preuzela u mjestu Lapčiči, a kasnije su im se pridružila još dva policijska službenika koja su na sebi imala civilnu garderobu i fantomke na glavi.

Svjedok B. G. je u svom iskazu naveo da je po zanimanju taksista, da živi i radi u Podgorici, da njegov sin B. M. o već dvije godine ima prebivalište u Tivtu, gdje radi kao menadžer restorana Ponta, a prije toga radio je kao dostavljač hrane

u kafe piceriji "Recoleta". Dana 25.05.2020.godine, oko 11,30 časova na njegov broj telefona pozvao ga je M. [redacted] kolega [redacted] i saopštio mu da su Marka odvela dva policijska službenika radi davanja izjave u OB Tivat. Tom prilikom pitao je [redacted] zbog čega je policija odvela M. [redacted], te mu je isti saopštio da ne zna zbog čega je priveden. Nakon toga je više puta sa svog mobilnog telefona zvao M. [redacted], ali se isti nije javljao. Tokom taksi vožnje, oko 12,30-13,00 časova, takođe je putem mobilnog telefona zvao M. [redacted], ali isti nije odgovarao na pozive. Međutim, u jednom trenutku je vidio da se M. [redacted] javio, ali mu je telefon pao na pod jer je bio zakačen na punjač u vozilu. Nakon toga je M. [redacted] poslao SMS poruku "M. [redacted] sine, ništa te nijesam čuo, reci mi gdje si". Međutim, M. [redacted] više nije odgovarao na njegove pozive niti na poslatu SMS poruku. Negdje oko 15,30-16,00 časova otišao je ispred zgrade CB Podgorica, gdje mu je portir saopštio da se njegov sin M. [redacted] ne nalazi kod njih, jer je prethodno to provjerio. Takođe, portir mu je saopštio da pozove broj 122, te da će mu dežurni službenik policije dati informaciju gdje se nalazi njegov sin. Nakon toga je sa svog mobilnog telefona pozvao broj 122, te mu je dežurni policajac saopštio da njegov sin M. [redacted] nije zadržan u CB Podgorica, pa mu je dao broj mobilnog telefona policije u Tivtu, kako bi se kod njih raspitao gdje se nalazi M. [redacted]. Poslije toga pozvao je broj mobilnog telefona policije u Tivtu, te je na isit odgovorio policijski službenik koji mu je saopštio da je M. [redacted] priveden u OB Tivat, a zatim odveden u CB Podgorica. Nakon toga, negdje oko 18,00 časova, ponovo je otišao ispred zgrade CB Podgorica, gdje je portir uporno govorio da njegov sin nije tamo i da u zgradi nema inspektora. Nakon toga je otišao kući, a oko 20,30-21,00 časova ponovo došao ispred zgrade CB Podgorica, gdje mu je drugi portir takođe saopštio da se njegov sin M. [redacted] ne nalazi u policiji te da u zgradi nema inspektora, a prije toga se isti o tome informisao putem svog telefona. Tom prilikom portiru je saopštio da će o svemu da obavijesti novinare. Međutim, portir mu je tom prilikom saopštio da sačeka kako bi još jednom provjerio da li se M. [redacted] nalazi u policiji, a zatim mu je saopštio da će njegov sin biti pušten za 20 minuta. Nakon toga je ispred zgrade CB Podgorica čekao M. [redacted]. Poslije nekih 30-40 minuta, M. [redacted] ga je pozvao sa nepoznatog broja mobilnog telefona i rekao mu da zove iz lokala Arte Dolce, te da vozilom dođe po njega. Odmah je otišao ispred navedenog lokala gdje ga je M. [redacted] čekao, a zatim su otišli u njegovu kuću koja se nalazi u Golubovcima. Njegova bivša supruga i kćerka žive na drugoj adresi. Dalje je naveo da je M. [redacted] izgledao užasno, da se tresao, plakao i govorio mu da su ga policajci čitavog dana tukli, maltretirali i dr. Kada su stigli kući M. [redacted] mu je detaljno ispričao šta se dogodilo predmetnog dana. Dakle, M. [redacted] mu je rekao da su ga službenici OB Tivat odveli do mjesta Lapčiči gdje su ga predali službenicima CB Podgorica. Nakon toga policijski službenici CB Podgorica, su ga u službenom vozilu na putu od Lapčiča do Podgorice, kao i u prostorijama CB Podgorica, čitavog dana tukli i maltretirali. Sjeća se da mu je M. [redacted] opisao kako su izgledala četiri uniformisana službenika CB Podgorica, a koja su ga čitavog dana tukla. Takođe, opisao mu je još dva njemu nepoznata službenika CB Podgorica, koja su bila u civilu i imala fantomke na glavi, a koja su ga takođe udarala. Osim toga, M. [redacted] mu je rekao da su ga u jednom trenutku uniformisani službenici CB Podgorica, koji su na glavi imali fantomke, uveli u kancelariju izvjesnog M. [redacted] a, koji ima dugu crnu kovrdžavu kosu. Kritične večeri vidio je da M. [redacted] imao povrede u predjelu glave i tijela. Međutim, kritične večeri nijesu zvali Hitnu pomoć, niti policiju, jer mu je M. [redacted] rekao da se plaši da će Hitna pomoć ili eventualno Urgentni centar o događaju obavijestiti policiju, a on se plašio od inspektora, jer su mu kritičnog dana više puta i prijetili

na razne načine, govoreći mu i da će ga ubiti. Takođe M mu je rekao da su ga inspektori odveli službenim vozilom do zgrade Osnovnog suda, odnosno Osnovnog tužilaštva u Podgorici, te da su mu saopštili da im tužilac ne smije vratiti njegovu navodno datu izjavu u policiji. Predmetnog dana M je bio izuzetno uplašen i jedva je govorio. Pojasnio je da je htio da obavijesti policiju o predmetnom događaju ali mu M nije dao jer se plašio. Pitao je M i zbog čega državnom tužiocu nije saopštio šta mu se desilo u policiji, a on mu je odgovorio da nije smio jer su ga šest policijskih službenika CB Podgorica čitavog dana tukli i prijetili mu, te da su ga neki od njih čekali, odnosno ispratili do zgrade Tužilaštva. Sjutra dan negdje oko 10,00 časova, M je odlučio da podnese krivičnu prijavu protiv šest službenika CB Podgorica, te su zajedno otišli da to učini. Posle dva dana M je dobio psorijazu, te prima terapiju i posjećuje dermatologa, neuropsihijatra i psihologa. Dodao je da mu je M rekao da bi sigurno prepoznao inspektore koji su ga tukli.

Iz iskaza svjedoka M. V. proizilazi da ga je krajem maja 2020.godine, pozvao njegov starješina T. Br i rekao mu da treba da pronađe lice B. M. iz Podgorice, da su imali podatak da se isti nalazi na području Opštine Tivat i da je zaposlen u kafe piceriji „Ricoletta“, te da mu je T. saopštio da je od strane kolega iz CB Podgorica dobio nalog da se B. hitno pronađe i odmah sprovede u njihove prostorije, a zatim i u Podgoricu. Tada je sa svojim kolegama P. V. i P. otišao u navedeni lokal gdje su pronašli B. M. te su mu se predstavili i saopštili da je potrebno da pođe sa njima u njihove službene prostorije. Tom prilikom B. nisu saopštili razlog pozivanja, jer nisu znali o čemu se radi, već su mu rekli da postoji poziv od CB Podgorica i da je zbog toga potrebno da pođe u njihovu stanicu i da mu uruče poziv. Tom prilikom B. je pristao i krenuo sa njima. Po dolasku u OB Tivat B. su uručili poziv, a o čemu je obavijestio starješinu T., pa mu je isti saopštio da su kolege iz Podgorice tražile da se odmah izvrši primopredaja B. te su se dogovorili da B. odvezu do benzinske stanice „Ina“, koja se nalazi u mjestu Lapčiči, gdje će ih čekati kolege iz Podgorice. Nakon toga su zajedno sa B. krenuli na dogovoreno mjesto. Tom prilikom službenim vozilom marke „Opel Astra“ je upravljao P., dok je on sjedio na mjestu suvozača, a na zadnjem sjedištu bili su P. i B. Kod benzinske stanice su čekali nekih 10-ak minuta kolege iz Podgorice, te su im predali B. M. pa su isti odmah sjeli u službeno vozilo marke „Opel Astra“ i otišli prema Podgorici, a oni su se vratili u Tivat. Pojasnio je da je tokom vožnje pozvao kolegu Lj. D. iz Podgorice, te da ga je obavijestio da su krenuli, a potom su se i vidjeli sa njim, kada je došao da peuzme B. M. Inače, Lj. D. je došao sa trojicom njemu nepoznatih kolega, te su svi izašli iz vozila i odmah B. smjestili u njihovo službeno vozilo. Nije vidio da li su kolege iz Podgorice B. stavili sredstva za vezivanje na ruke, jer nije obraćao pažnju na to. Primopredaja B. M. je izvršena brzo, jer su ga policijski službenici CB Podgorica odmah smjestili u vozilo i otišli. Dodao je da je Lj. bio u civilu, dok su njegove kolege bile u uniformama, te misli da su na njima bile oznake Posebne jedinice policije, ali nije siguran jer nije obraćao pažnju.

Iz iskaza svjedoka N. P. proizilazi da su u maju 2020.godine, on i njegove kolege M. V. i P. S. V. obaviješteni od strane starješine T. B. da je neophodno da pronađu lice B. M., jer su istog potraživale kolege iz Podgorice, te da im je T. saopštio da I. dovedu u stanicu i uruče mu

od CB
prepo
opAteg

poziv. Inače B. M. je iz Podgorice ali se u predmetnom periodu nalazio u Tivtu jer je radio u kafe piceriji „Ricoletta“. Predmetnog dana njih trojica su oko 07,30 otišli u navedeni lokal gdje su pronašli B. M. Tom prilikom su se predstavili B. odnosno saopštili su mu da su službenici policije OB Tivat, te da postoji zahtjev kolega iz CB Podgorica i da je neophodno da pođe sa njima u njihove službene prostorije, gdje su mu uručili poziv u kojem je bilo naznačeno da je neophodno da se odmah javi u CB Podgorica. Nakon toga, T. ih je obavijestio da je neophodno da B. sprovedu po hitnom postupku, pa su se dogovorili da se primopredaja izvrši u mjestu Lapčiči, gdje će ih čekati kolege iz Podgorice. Nakon toga B. su službenim vozilom marke „Opel Astra“ odveli do mjesta Lapčiči, gdje su nekih 10-ak minuta čekali kolege iz Podgorice, nakon čega su im predali B. M. Inače iz Podgorice je došao četvoro kolega, te je prepoznao samo Lj. D. , nakon čega su im predali B. , a oni su ga smjestili u službeno vozilo marke „Opel Astra“ i otišli prema Podgorici. Tom prilikom službenici CB Podgorica su bili u civilu, a na sebi su imali policijske prsluke. Nije vidio da li su službenici CB Podgorica stavili B. lisice, osim da su ga smjestili u službeno vozilo, a koju službenu radnju su preduzeli brzo i odmah otišli sa lica mjesta. Ne zna šta se dalje dešavalo, jer nije ni znao razlog potraživanja B. Nakon toga su sačinili službenu zabilješku u kojoj su detaljno naveli sve preduzete radnje. Sjeća se da su B. M. oko 09,00 sati predali službenicima CB Podgorica. Dodao je da su službenici CB Podgorica izašli iz vozila, ali sa istima nije komunicirao, kao ni njegove kolege osim što su se pozdavili sa Lj. D. .

Iz iskaza svjedoka P. V. proizilazi da ga je dana 25.05.2020.godine oko 07,00 časova njegov starješina T. B. obavijestio da treba da se pronađe lice B. M. jer su ga potraživali službenici CB Podgorica, te da mu isti nije saopštio razlog potraživanja B. Nakon toga je sa kolegama M. V. i P. N. oko 07,15 časova otišao u kafe piceriju „Ricoletta“, gdje su pronašli B. M. Tom prilikom su se predstavili B. i saopštili mu da je neophodno da pođe sa njima u službene prostorije kako bi mu uručili poziv, a što je isti i učinio. Nakon toga, starješina T. mu je saopštio da je neophodno da se hitno izvrši primopredaja B. M. tako što će istog odvesti do benzinske stanice „Eko petrol“, u mjestu Lapčiči, gdje će ga preuzeti službenici CB Podgorica. Nakon toga su se službenim vozilom marke „Opel Astra“ odvezli do Lapčiča, gdje su nekih 10 minuta čekali službenike CB Podgorica. Negdje oko 09,00 časova četiri službenika CB Podgorica su došla službenim vozilom marke Opel Astra, na kojem su sva stakla bila zatamnjena, te su im predali B. , a isti su ga smjestili u vozilo i otišli prema Podgorici. Predmetnog dana B. nisu stavljali sredstva za vezivanje na ruke. Pojasnio je da su službenici CB Podgorica imali uniforme, a da je Lj. bio u civilu. Primopredaja B. je izvršena veoma brzo. Sjeća se da su se pozaravili sa Ljekočevićem, dok sa njegovim kolegama nisu razgovarali. Službenici CB Podgorica su B. odmah smjestili u službeno vozilo, te nije vidio da su mu u njihovom prisustvu stavili sredstva za vezivanje, ali ne zna šta se kasnije dešavalo. Pojasnio je da nije znao razlog potraživanja B. već je to kasnije saznao. Dodao je da ne poznaje službenike CB Podgorica, te da su isti bili u uniformama, dok na licu nisu imali nikakve maske.

Svjedok A. Dr. e naveo da je zaposlen u poligrafskoj laboratoriji Odsjeka za suzbijanje opšteg kriminaliteta Sektora kriminalističke policije. Poligrafska ispitivanja se vrše na način što je ispitivanje svakog lica prethodno najavljeno, odnosno zatraženo

od CB Podgorica i to pismenim ili usmenim putem, te je sa time upoznat njegov pretpostavljeni rukovodilac A' B' koji je rukovodilac Odsjeka za suzbijanje opšteg kriminaliteta. Ne može se sjetiti poligrafskog ispitivanja B' M' dana 25.05.2020.godine, jer svake godine uradi poligrafsko ispitivanje oko 400 lica. Međutim provjerom kroz službenu evidenciju utvrdio je da je dana 25.05.2020.godine izvršio poligrafsko ispitivanje B' M' te u vezi s tim sačinio izvještaj o poligrafskom ispitivanju koji je potpisao. Navedeni izvještaj je dostavio službenom poštom naručiocu poligrafskog ispitivanja, odnosno načelniku CB Podgorica Mi P'. Dakle poligrafsko ispitivanje su zatražili službenici kriminalističke policije CB Podgorica od njegovog pretpostavljenog A' B'. Međutim, ne sjeća se da li je poligrafsko ispitivanje B' tražio S' K' ili eventualno M' V'. Pojasnio je da poligrafsko ispitivanje vrši na način što se u poligrafskoj laboratoriji zatvori sam sa ispitanikom te isto obavi. Njegov kolega V' M' je završio specijalističku obuku za rad na poligrafskom instrumentu u MUP-u Srbije, te je u februaru 2020.godine sa njim počeo praktični dio obuke u poligrafskoj laboratoriji u Sektoru kriminalističke policije tako da isti već od septembra - oktobra 2020.godine samostalno vrši poligrafsko ispitivanje lica. Dakle V' M' je od februara do septembra 2020.godine bio prisustan sa njim na poligrafskom ispitivanju radi praktične obuke a i pomagao mu je. Njegova kancelarija nalazi se u prizemlju zgrade CB Podgorica i to sa lijeve strane ,kao i kancelarije Javnog reda i mira i prostorija za prepoznavanje. Takođe sa dvorišne strane zgrade CB Podgorica i to na desnom ulazu na prizemlju nalaze se kancelarije kriminaliteta CB Podgorica i to na prvom i drugom spratu. Ne sjeća se da li je poligrafskom ispitivanju B' prisustvovao njegov kolega V' M' a čija se kancelarija nalazi neposredno pored njegove kancelarije. Inače V' M' se nalazi sam u svojoj kancelariji a ista se nalazi na prizemlju. Pojasnio je da u izvjestaju o poligrafskom ispitivanju, ne evidentira vrijeme početka i završetka poligrafskog ispitivanja, već samo datum kada je isto završeno, jer vrijeme nije potrebno. Međutim na poligrafu svakog ispitanika može da utvrdi početak prvog poligrafskog testa i početak zadnjeg poligrafskog testa i to je vrijeme kada je ispitanik bio na poligrafskom instrumentu. Prije ispitivanja vodi se razgovor sa ispitanikom, a zatim se sačinjava test, stavlja senzor, pa onda počinje poligrafsko ispitivanje. Navedeni podaci se na poligramu čuvaju neograničeno tako da može da dostavi podatke koji se odnose na početak i završetak poligrafskog ispitivanja za svako lice i to operativnog odnosno tehničkog dijela ispitivanja, a koje ne podrazumijeva razgovor, sačinjavanje testa, stavljanje senzora kao i dio nakon izvršenog poligrafskog ispitivanja na aparatu. Inače odgovara za tačnost dostavljenih podataka svojim potpisom a njegov pretpostavljeni i pečatom. Prilikom poligrafskog ispitivanja licu se ne skida roba osim ako je zimski period skida se jakna. Poligrafska ispitivanja se obično vrše do kraja radnog vremena, odnosno do 15,00 časova ali ako okolnosti nalažu može da se izvrši i posle 15,00 časova. Nije preporučljivo da se poligrafsko ispitivanje vrši posle 21,00-22,00 časa, zbog opadanja psihofiziološkog statusa ispitanika. Pojasnio je da ukoliko ga policija obavijesti da se ispitanik nalazi u policijskim prostorijama duže vrijeme, on ih pita i na okolnosti eventualne psihofizičke iscrpljenosti ispitanika pa ukoliko je isti psihofizički iscrpljen, onda se ispitivanje planira za naredni dan. Njegova kancelarija je ujedno i kancelarija za predtestni razgovor, a laboratorija za poligrafsko ispitivanje se nalazi u nastavku iste. Dakle njegova kancelarija i laboratorija se nalaze u dvije prostorije a dijele ih jedna vrata. Međutim, iz njegove kancelarije se isključivo može ući u prostoriju

za ispitivanje. Dakle ukoliko mu ispitanik lično saopšti da je psihofizički iscrpljen ili je to očigledno, ispitivanje se odlaže. Ukoliko kod ispitanika uoči povrede u predjelu lica i tijela a koji djelovi tijela nijesu prekriveni garderobom, on istog obavezno pita odakle mu povrede i kad su nastale kao i o uzroku istih pa ako mu ispitanik kaže da je povredu zadobio istog dana ili nekoliko dana ranije, onda se ispitivanje odlaže. U navednom periodu on i M¹ su poligrafsko ispitivanje vršili zajedno ili on sam. Poligrafsko ispitivanje obično traje oko sat vremena. Ispitanik svojim potpisom daje saglasnost da se nad njim izvrši poligrafsko ispitivanje i u svakom trenutku ga može prekinuti na lični zahtjev. Po zahtjevu za poligrafsko ispitivanje se postupa kako po usmenom tako i po pismenom zahtjevu naručioca posla.

Svjedok V M¹ je naveo da je zaposlen kao poligrafski ispitivač u Upravi policije Sektor za borbu protiv kriminala, da je u periodu od januara 2020.godine do septembra 2020.godine bio na obuci kao poligrafski ispitivač, te da od septembra 2020.godine, samostalno obavlja poslove poligrafskog ispitivača. Nije mu poznato da je lice B¹; M¹ krajem maja 2020.godine dolazio na poligrafsko ispitivanje u prostorijama CB Podgorica, a zbog protoka vremena, i većeg broja lica koja se poligrafski ispituju. Ne sjeća se da li je predmetnog dana pomagao A¹ D¹ koji je do septembra 2020.godine bio jedini poligrafski ispitivač. Pojasnio je da je u navedenom periodu obavljao tehničke poslove u pripremi poligrafskog ispitivanja kolegi A¹ dok je samo testiranje obavljao A¹ D¹. Od septembra 2020.godine on i A¹ samostalno obavljaju poligrafsko ispitivanje lica, a ponekad rade i zajedno kako bi se to što prije završilo, a posebno kada su u pitanju teška krivična djela iz oblasti organizovanog kriminala i krvnih delikata. Dalje je naveo da je uvidom u poligrafski izvještaj utvrdio da je B¹ M¹ poligrafski ispitivan od strane A¹ D¹ i dana 25.05.2020.godine. Međutim ne može se sjetiti da li je pomagao A¹ u poligrafskom ispitivanju B¹. Ne poznaje B¹ M¹ odnosno njegovo ime i prezime mu ništa ne znači, a možda ga je nekad i viđao privatno ili službeno. Njegova kancelarija nalazi se u prizemlju zgrade CB Podgorica gledano sa dvorišne strane i to sa lijeve strane kao i kancelarije Javnog reda i mira i prostorija za prepoznavanje. Takođe na desnom ulazu gledano sa dvorišne strane zgrade CB Podgorica nalaze se kancelarije kriminaliteta CB Podgorica i to na prvom i drugom spratu. Njegova kancelarija nalazi se na prizemlju, a preko puta iste nalazi se kancelarija A¹ D¹, kao i laboratorija za poligrafska ispitivanja koja je fizički odvojena od A¹ kancelarije. Poligrafska ispitivanja se obično vrše do kraja radnog vremena, odnosno do 15,00 časova ali ukoliko okolnosti nalažu, isto se može izvršiti i posle 15,00 časova. Ukoliko je ispitanik psihofizički iscrpljen, ispitivanje se odlaže dok se ne steknu uslovi. Pojasnio je da ukoliko primjeti da je lice psihofizički iscrpljeno, ispitivanje se uvijek odlaže bez obzira na vrijeme, jer se ne bi moglo kvalitetno odraditi. Procjena psihofizičkog ili zdravstvenog stanja ispitanika procjenjuje se odokativno ili na osnovu njegovog kazivanja. Ukoliko bi kod ispitanika primijetio ozbiljnije vidne povrede u predjelu lica i tijela, istog bi obavezno pitao odakle mu povrede, kao i o uzroku i načinu nastanku istih, te ako mu lice saopšti da je povrede zadobio istog dana ili nekoliko dana ranije, onda se ispitivanje obično odlaže, osim ako se radi o ogrebotinama, oguljotinama, odnosno banalnim povredama. Sieća se događaja u vezi bacanja eksplozivnih naprava ispred kuće inspektora G¹ i ugostiteljskog objekta "Grand", te da su sa tim u vezi vršena poligrafska ispitivanja više lica i sjeća se da je učestvovao u tome, odnosno da je asistirao u poligrafskom ispitivanju koje je vršio A¹ D¹ ali se ne može sjetiti koja lica su

ispitivana i koliko ih je bilo zbog proteka vremena. Ne može se sjetiti imena i prezimena ispitivanih lica, a teško bi ih i prepoznao da ih ponovo vidi. Ne vodi službenu evidenciju ko i kad mu dovodi ispitanika, niti koliko traje poligrafsko ispitivanje, kao ni kome se nakon izvršenja istog, ispitanik predaje. On i kolega A naloze za poligrafsko ispitivanje lica primaju u pismenom ili usmenom obliku od svog šefa A' B', jer isti mora biti upoznat i saglasan sa navedenim. Ne sačinjavaju službene zabilješke o poligrafskom ispitivanju lica koje im B naloži, kao ni B. Međutim o svakom poligrafskom ispitivanju sačinjava se izvještaj u kome se evidentira po čijem zahtjevu je isto izvršeno, te se to obično radi na zahtjev policije. Poligrafsko ispitivanje prosječno traje oko sat – sat ipo vremena. Ispitanik svojim potpisom daje saglasnost da se nad njim izvrši poligrafsko ispitivanje i u svakom trenutku ga može prekinuti na lični zahtjev.

Iz nalaza i mišljenja sudskog vještaka medicinske struke dr Ne R: od 28.05.2020.godine proizilazi da je dana 27.05.2020.godine, pregledan B M da su kod istog dijagnostifikovane tjelesne povrede u vidu dva krvna podliva u predjelu zadnje strane vrata, krvni podlivi u predjelu zadnje strane lijeve nadlaktice, krvni podlivi u predjelu unutrašnje strane desne nadlaktice i krvni podlivi u predjelu spoljašnje strane desne nadlaktice, te da su navedene povrede posledice dejstva tupine mehaničke sile i iste su mogle nastati stezanjem navedenih predjela tijela šakama druge osobe. Dalje iz nalaza i mišljenja vještaka proizilazi da su kod B M: dijagnostifikovane tjelesne povrede u vidu krvnih podliva u predjelu spoljašnje strane obje butine, više slivenih krvnih podliva u predjelu lijeve bočne strane grudnog koša, više slivenih krvnih podliva u predjelu desne bočne strane grudnog koša, te da su navedene povrede posledica dejstva tupine mehaničke sile i iste su nastale usled višekratnog direktnog dejstva aktivno zamahnutog mehaničkog oruđa-više udaraca, moguće pesnicom sa ili bez rukavica. Nadalje, iz nalaza proizilazi da su kod B M dijagnostifikovane povrede u vidu ogrebotina u predjelu spoljašnje strane desne nadlaktice, te da su iste posledica dejstva tupine mehaničke sile i ista je mogla nastati grebanja noktom prilikom stezanja navedenog predjela tijela šakom druge osobe. Takođe iz nalaza proizilazi da B M: zadobio tjelesnu povredu u vidu crvenila u predjelu desne nosno-obrazne brazde, te da je navedena povreda moguće opekotina I stepena, kao i da ukoliko se radi o opekotini, povreda je posledica elektro-termičnog dejstva struje i ista je mogla nastati uključivanjem kontaktom sa izvorom električne struje. Nadalje u nalazu i mišljenju se navodi da je B M: zadobio tjelesne povrede u vidu oguljotine u predjelu lijevog koljena, krvnog podliva modrikaste boje, u predjelu desnog koljena, oguljotine u predjelu zadnje strane lijevog lakta, te da su navedene povrede posledica dejstva tupine mehaničke sile i iste su mogle nastati usled pada i udara o tvrdu i/ili neravnu podlogu. Konačno iz nalaza i mišljenja proizilazi da je B M: zadobio tjelesne povrede u vidu ogrebotina u predjelu oba ručna zgloba, te da su iste posledice dejstva tupine mehaničke sile i mogle su nastati stezanjem navedenih predjela ruku sredstvima za vezivanje, tzv. „liscama“. Navedene, odnosno zadobijene povrede zbirno posmatrano, u vrijeme nanošenja se kvalifikuju kao laka tjelesna povreda.

Iz nalaza i mišljenja sudskog vještaka medicinske struke dr Nr R: od 31.12.2020.godine, proizilazi da je u vještačenju od 28.05.2020.godine, B M: zadobio tjelesne povrede koje su opisane prilikom sudskomedicinskog pregleda obavljenog 26.05.2020.godine. Dermatološkim preglednom od 04.08.2020.godine kod B M: je po prvi put dijagnostifikovana psorijaza-hronično kožno oboljenje.

Imajući u vidu da je 26.05.2020.godine, B M detaljno pregledan i fotografisan od strane vještaka sudske medicine kada nije ustanovljeno postojanje navedenog kožnog oboljenja, može se pouzdano zaključiti da je navedeno oboljenje, kao jedno od tipičnih psihosomatskih oboljenja (oboljenje koje je uslovljeno psihičkim stresom), nastalo u periodu nakog tjelesnog povređivanja u maju 2020.godine. U prilog navedenoj tvrdnji stoji i činjenica da je B M pregledan od strane psihijatra koji je 18.06.2020.godine kod istog dijagnostifikovao akutnu psihičku reakciju na težak stres. Predmetno tjelesno povređivanje je vrlo vjerovatno bilo „okidač“ za pojavu psorijaze, ali važnu ulogu u nastanku navedenog oboljenja ima i urođena (genetska) predispozicija. Dakle, u konkretnom slučaju postoji uzročno-posledična veza između nastanka psorijaze B M njegovog tjelesnog povređivanja koje je kod istog dovelo do stresne reakcije kao neposrednog povoda za nastanak psorijaze. Psorijaza predstavlja hronično neizlječivo oboljenje koje prije svega zahvata kožu. Uz adekvatnu terapiju se može držati pod određenom kontrolom progresije, ali isto tako može progredirati i do težih zdravstvenih poremećaja ukoliko se proširi npr. na zglobove.

Dakle, ocjenom prikupljenih dokaza proizilazi da su okrivljeni izvršili krivično djelo, na način, mjesto i u vrijeme kako je to opisano u dispozitivu optužnice. Naime okrivljeni D G, D, Lj, B, V, P i N su negirali da su izvršili krivično djelo koje im je optužnicom stavljeno na teret navodeći da predmetnog dana nijesu upotrebljavali silu niti prijetnju u namjeri da iznude iskaz od svjedoka B M. Međutim, odbrana okrivljenih je neosnovana, neutemeljena kontradiktorna i data sračunato u cilju izbjegavanja krivice, te opovrgnuta predloženim dokazima, odnosno iskazom oštećenog svjedoka B M, koji je u iskazu jasno i precizno opisao sve inkriminisane radnje koje je svaki okrivljeni pojedinačno i zajednički izvršio, pri čemu je detaljno opisao fizički izgled okrivljenih navodeći da bi ih prepoznao po fizičkom izgledu i glasu, te ih je prisustvujući njihovim saslušanjima prepoznao i ponovo ukazao na radnje koje su preduzeli, a koji iskaz je u saglasnosti sa iskazom svjedoka B G, koji je u bitnom potvrdio navode svjedoka oštećenog, kao i sa nalazom i mišljenjem sudske vještaka medicinske struke dr N R, koji je izvršio tjelesni pregled oštećenog, te utvrdio da je isti predmetnog dana zadobio lake tjelesne povrede koje su opisane u dispozitivu optužnice, pri čemu je takođe utvrđeno da je isti vještak u drugom nalazu naveo da je usljed tjelesnog povređivanja kod oštećenog došlo do stresne reakcije od koje je kod njega došlo do psorijaze. Stoga je nesumnjivo da su okrivljeni kao službena lica u vršenju službe upotrijebili silu i prijetnju u namjeri da iznude iskaz od svjedoka B M, te su tako učinili krivično djelo, pri čemu je iznuđivanje iskaza praćeno teškim nasiljem, budući da su u periodu od 09,00 do 21,00 časova prema oštećenom u kontinuitetu upotrebljavali silu i prijetnju, što je za posledicu kod istog izazvalo hronično neizlječivo teško oboljenje-psorijazu, te su tako učinili krivično djelo iznuđivanje iskaza iz čl. 166 st.2 u vezi st. 1 u vezi čl.23 st.2 Krivičnog zakonika Crne Gore, pa nalazim da je optužnica opravdana i na zakonu zasnovana.

Takođe, u konkretnom slučaju ovo tužilaštvo nije sprovodilo istragu, obzirom da prikupljeni podaci koji se odnose na krivično djelo i okrivljene, koji su prethodno saslušani, pružaju dovoljno osnova za podizanje neposredne optužnice.



02. 06. 2022

Kvo. br. 22/22

Osnovni sud u Podgorici, sudija Rade Četković, kao predsjednik vijeća iz čl. 24 st. 7 Zakonika o krivičnom postupku, uz učesće zapisničarke Edine Kraje, u krivičnom postupku protiv okrivljenih D. G. D. L. B. V. I. P. i N. V. zbog osnovane sumnje da su kao saizvršioци izvršili krivično djelo iznuđivanje iskaza iz čl. 166 st. 2 u vezi sa st. 1 u vezi sa čl. 23 st. 2 Krivičnog zakonika Crne Gore, nakon održanog ročista radi ispitivanja i ocjene zakonitosti i opravdanosti optužnice Osnovnog državnog tužilaštva u Podgorici Kt. br. 796/21 od 02.03.2022. godine, u prisustvu državne tužiteljke Romine Vlahović, okrivljenih i njihovih branilaca adv. Marka Radovića i adv. Balše Dragovića, dana 16.05.2022. godine, donio je

RJEŠENJE

Potvrđuje se optužnica Osnovnog državnog tužilaštva u Podgorici Kt. br. 796/21 od 02.03.2022. godine, kojom se okrivljenima D. G. D. L. B. V. I. P. i N. V. stavlja na teret da su kao saizvršioци izvršili krivično djelo iznuđivanje iskaza iz čl. 166 st. 2 u vezi sa st. 1 u vezi sa čl. 23 st. 2 Krivičnog zakonika Crne Gore.

Obrazloženje

U skladu sa čl. 293 st. 1 Zakonika o krivičnom postupku Osnovno državno tužilaštvo u Podgorici je dostavilo ovom sudu optužnicu Kt. br. 796/21 od 02.03.2022. godine, radi kontrole.

Nakon održanog ročista radi ispitivanja i ocjene zakonitosti i opravdanosti predmetne optužnice, predsjednik vijeća iz čl. 24 st. 7 Zakonika o krivičnom postupku nalazi da prikupljeni dokazi tokom izviđaja daju dovoljno osnova za zaključak da postoji osnovana sumnja da su okrivljeni D. G. D. L. B. V. I. P. i N. V. kao saizvršioци izvršili krivično djelo koje je predmet optužbe.

Naime, osnovana sumnja u konkretnom slučaju proizilazi iz iskaza svjedoka oštećenog M. B. i iskaza svjedoka G. B., V. M., N. F. V. P. D. A. i V. M., te službenih zabilješki UP OB Tivat od 25.05.2020. godine, dopisa UP Sektora za borbu protiv kriminala Odsjeka za suzbijanje opšteg kriminaliteta Podgorica od 16.04.2021. godine, te dva nalaza i mišljenja sudskog vještaka medicinske struke dr N. R. i od 28.05.2020. i 31.12.2020. godine.

Kako predsjednik vijeća nije utvrdio da je u konkretnom slučaju potrebno bolje razjašnjenje stvari da bi se ispitala osnovanost optužnice, niti ima potrebe da se istraga sprovede, a pri tome nije našao ni da postoje zakonski razlozi koji bi mogli da dovedu do obustave krivičnog postupka, odnosno odbacivanja optužbe u konkretnom slučaju, to je donio odluku da se potvrdi predmetna optužnica.

Predsjednik vijeća je, donoseći odluku kao u dispozitivu rješenja, isključivo cijenio da li ima dovoljno dokaza za postojanje osnovane sumnje protiv okrivljenih, dok će ocjena svakog dokaza, kako pojedinačno tako i u vezi sa ostalim dokazima, biti izvršena tek nakon što svi dokazi budu izvedeni na glavnom pretresu.

Takođe, na glavnom pretresu će odbrana imati mogućnost da predloži sve dokaze i činjenice koje idu u korist okrivljenima, na koji način će se predmetna krivičnopravna stvar u potpunosti rasvijetliti.

Imajući u vidu navedeno, a shodno čl. 296 st. 1 Zakonika o krivičnom postupku odlučeno kao u dispozitivu rješenja.

OSNOVNI SUD U PODGORICI

Dana 16.05.2022. godine.

ZAPISNIČARKA
Edina Kraja, s.r.

PREDSJEDNIK VIJEĆA
Rade Četković, s.r.

PRAVNA POUKA: Protiv ovog rješenja nije dozvoljena žalba.

Z.T.O. Edina Kraja

